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Gebrauchsanleitung! Bitte aufmerksam lesen! Instructions for use! Please
read carefully. Mode d’emploi. Veuillez lire attentivement avant utilisation !
Istruzioni per l'uso. Leggere attentamente prima dell'uso! Instrucciones de
uso. ¡Leer atentamente antes de usarlo! Manual de instruções! Leia com
atenção! Lütfen kullanım kılavuzunu dikkatlice okuyunuz! Betjeningsvejledning!
Læses opmærksomt! Gebruiksaanwijzing! A.u.b. zorgvuldig doorlezen! Bruksan-
visning! Läs igenom uppmärksamt! Návod k použití! Prosíme čtěte pozorně!

Zur dauerhaften Penisvergrößerung und -begradigung For permanent penis
enlargement and straightening Pour un allongement et une correction durable du
pénis Per un ingrandimento ed un raddrizzamento del pene duraturi Para agran-
dar y reajustar la curvatura del pene de manera duradera Para aumentar e
endireitar o pénis de forma duradoura Kalıcı penis büyütme ve düzeltme için 
Til varig penis forstørrelse og udbedring af krumning Voor een duurzame 
penisvergroting en -correctie För varaktig penisförstoring och -uträtning  Pro
trvalé zvětšení a napřímení penisu

Ücretsiz yedek parçalar (Garanti)
Tutma kayıs,ı, konfor bantları ve garantisi dolmus, yedek parçalar 
dıs,ında tüm parçalar 36 ay garantili olup ücretsiz olarak gönderilir. 
(Firmamızın Genel S,irket S,artnamesine bakınız):
• Fatura tarihine bakarak PeniMaster® aletinizin 3 yıldan eski olup 

olmadığını kontrol edin.
• Arızalı parçayı, faturanın bir kopyası ile birlikte paketin üzerine yeterli 

miktarda pul yapıs,tırarak as,ağıdaki adrese postalayınız. Veya 
• Fatura belgesinden iyi derecede okunabilir dijital bir kopya yapın 

(örneğin tarayıcı ile) ve arızalı parçanın arızalı bölümü açıkca görüle-
bilecek s,ekilde fotoğrafını çekin. Fatura kopyası ve fotoğrafı 
.jpg- ve/veya .gif-dosyası olarak s,u e-mail adresine gönderin: 

www.penis.de

Tutma kayıs,ları, konfor bantları 
ve garantisi dolmus, parçalar
Tutma kayıs,ları, konfor bantları ve garantisi dolmus, aletler için yapılacak yedek
parça siparis,lerinde s,u internet adresini kullanın:www.penis.de/yedek-parcalar

Gratis reservedele (Garanti)
I 36 måneder erstatter vi alle dele med gratis reservedele undtagen holde-
remme, komfortbånd og reservedele med forfalden garanti (se vore AGB):
• Kontrollér med hjælp af fakturadatoen om din PeniMaster® er ældre 

end 3 år.
• Returnér defekte del sammen med en fakturakopi til nedenstående

adresse. Husk tilstrækkelig porto. Eller 
• tilsend os en tydelige læselig (bedre læselig) digital fakturakopi (fx ved 

hjælp af en scanner) og et billede af defekte del, hvorpå defekten
tydeligt kan ses. Tilsend begge dokumenter som jpg- og/eller gif-filer til:

www.penis.de

Holderem, komfortbånd og reservede-
le med forfalden garanti
Bestil holderemme, komfortbånd eller også reservedele til apparater
uden garantikrav på følgende hjemmeside www.penis.de/reservedele

Kosteloze reserveonderdelen (garantie)
U ontvangt gedurende 36 maanden kosteloze reserveonderdelen met 
uitzondering van de houderriemen, comfortbanden en reserveonderdelen
met afgelopen garantie (zie onze Algemene Voorwaarden):
• Controleer met behulp van de factuurdatum dat uw PeniMaster® niet 

ouder dan 3 jaar is.
• Stuur het defecte onderdeel samen met een kopie van de factuur in een

voldoende gefrankeerd poststuk naar beneden vermeld adres. Of
• Maak een goed leesbare digitale kopie van uw factuur (bijv. met een 

scanner) en een foto van het defecte onderdeel waarop het defect 
duidelijk te herkennen is. Stuur de twee documenten als .jpg- en/
of .gif-bestanden naar: www.penis.de

Houderriemen, comfortbanden en
reserveonderdelen met afgelopen 
garantie
Gebruik voor de bestelling van reserveonderdelen voor toestellen 
zonder garantierecht, houderriemen of comfortbanden het volgende
internetadres: www.penis.de/onderdelen

MSP Concept GmbH & Co. KG

Großenhäuserstr. 14a · D - 63589 Linsengericht

Reservdelar kostnadsfritt (garanti)
Så får Du 36 månaders utbytesrätt på alla delar med undantag för
remmar, komfortband och reservdelar med utgången garantitid (se våra
garantier):
• Bedöm med hjälp av räkningsdatumet om Din PeniMaster® inte är 

äldre än 3 år.
• Skicka den defekta delen tillsammans med en kopia på inköpsräkningen 

och tillräckligt frankerad till nedanstående adress. Eller
• Gör en väl läslig (förbättrat läslig) digital kopia av din räkning (t. ex med 

en scanner) och ett foto på den defekta delen, på vilket defekten syns
tydligt. Skicka båda dokumenten som .jpg- och/eller .gif-filer till:  

www.penis.de

Hållremmar,komfortband och
reservdelar med utgången garanti.
Vid beställning av reservdelar till utrustning utan garantianspråk, 
hållremmar eller komfortband, Vänligen använd följande Internetadress:
www.penis.de/reservdelar

Bezplatné náhradní díly (záruka)
Takto obdržíte 36 měsícu° bezplatnou náhradu na všechny díly s výjimkou
třmenových držáku° , komfortních pásku° a náhradních dílu°  s prošlou
zárukou (viz naše VOP):
• Zkontrolujte na základě data účtenky, zda Váš PeniMaster®

není starší než 3 roky.
• Zašlete defektní díl společně s kopií dokladu o koupi správně ofrankovanou 

zásilkou na níže uvedenou adresu. Nebo
• Vytvořte dobře čitelnou digitální kopii Vašeho účtu (např. skenerem) 

a fotografii defektního dílu, na které je zřetelně rozez natelná závada. 
Zašlete oba dokumenty jako soubory .jpg a/nebo gif na: 

www.penis.de

Třmenové držáky, komfortní pásky a
náhradní díly s prošlou zárukou
Prosíme, použijte pro objednávání náhradních dílu° pro přístroje bez nároku
na záruku, třmenové držáky nebo komfortní pásky následující internetovou
adresu: www.penis.de/nahradni-dily
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www.penis.de

Deutschland: 030 23 63 85 65

Worldwide: 0049 30 23 63 85 65

Wir wünschen Ihnen viel Freude 
und Erfolg mit Ihrem PeniMaster®!

Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.penis.de

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, vorbehalten.
Es gelten unsere AGBs. Stand dieser Information: 04/2008

We hope your PeniMaster® leads 
to great success and satisfaction!

You can find further information on the internet at www.penis.de

We reserve the right to make changes that constitute technical improvements
(See our general terms and conditions). Date of this information: 04/2008

Nous espérons que le PeniMaster®

vous apportera plaisir et satisfaction!

Informations complémentaires sur Internet: www.penis.de

Sous réserve de modifications susceptibles d’apporter une
amélioration technique. Version de ces informations: 04/2008

Le auguriamo ogni successo con 
il Suo PeniMaster® !

È possibile trovare ulteriori informazioni in internet al sito www.penis.de

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche. Valgono le nostre
condizioni generali di affari. Stato della presente nota informativa: 04/2008

¡Le deseamos todo el éxito y
la satisfacción que merece con su
PeniMaster®!

Información más detallada disponible en Internet en la página www.penis.de

Nos reservamos el derecho a efectuar modificaciones técnicas. 
Rigen nuestras CGC. Actualización de la presente información: 04/2008

Esperemos que fique satisfeito 
com o produto e obtenha bons 
resultados com PeniMaster®!

Para mais informações, consulte o na Internet o website: www.penis.de

Estão reservadas as alterações que sirvam propósitos técnicos. São válidas
as nossas condições gerais de venda. Estado deste informação: 04/2008

G
ra

fik
: 
w

w
w
.a

b-
de

si
gn

-b
er

lin
.d

e

www.penis.de/spare-parts-russian

www.penis.de

2008_PM_Umschlag.qxd  27.03.2008  19:39 Uhr  Seite 1



MSP Concept GmbH & Co. KG

Großenhäuserstr. 14a · D - 63589 Linsengericht

Gebrauchsanleitung! Bitte aufmerksam lesen! Instructions for use! Please
read carefully. Mode d’emploi. Veuillez lire attentivement avant utilisation !
Istruzioni per l'uso. Leggere attentamente prima dell'uso! Instrucciones de
uso. ¡Leer atentamente antes de usarlo! Manual de instruções! Leia com
atenção! Lütfen kullanım kılavuzunu dikkatlice okuyunuz! Betjeningsvejledning!
Læses opmærksomt! Gebruiksaanwijzing! A.u.b. zorgvuldig doorlezen! Bruksan-
visning! Läs igenom uppmärksamt! Návod k použití! Prosíme čtěte pozorně!
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(örneğin tarayıcı ile) ve arızalı parçanın arızalı bölümü açıkca görüle-
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Kostenlose Ersatzteile (Garantie)
So erhalten Sie 36 Monate kostenlosen Ersatz auf alle Teile 
mit Ausnahme der Halteriemen, Komfortbänder und Ersatzteile mit
abgelaufener Garantie (s. unsere AGBs):
• Prüfen Sie anhand des Rechnungsdatums, ob Ihr PeniMaster® 

nicht älter als 3 Jahre ist.
• Senden Sie das defekte Teil zusammen mit einer Kopie der Kauf-

rechnung ausreichend frankiert an unten stehende Adresse. Oder
• Machen Sie eine gut leserliche digitale Kopie Ihrer Rechnung 

(z.B. mit einem Scanner) und ein Foto des defekten Teils, auf dem 
der Defekt deutlich zu erkennen ist. Senden Sie beide Dokumente 
als .jpg- und/oder .gif-Dateien an: www.penis.de

Halteriemen, Komfortbänder und 
Ersatzteile mit abgelaufener Garantie
Bitte nutzen Sie zur Bestellung von Ersatzteilen für Geräte ohne 
Garantieanspruch, Halteriemen oder Komfortbändern folgende
Internetadresse: www.penis.de/ersatzteile

Replacement parts free of charge 
(warranty)
We will provide replacements for all parts for 36 months, except for 
the fastening belt, comfort bands and spare parts with expired warranty
(see our general terms and conditions).
• Check the date on the receipt to make sure your PeniMaster®

is no older than 3 years.
• Send the defect part, with sufficient postage, together with a copy 

of the receipt to the address given below. Or
• Make a clearly legible digital copy of your receipt (e.g. with a scanner) 

and a photograph of the defect part in which the defect is clearly 
recognizable. Send both documents as .jpg and/or .gif files to: 

www.penis.de

Fastening belts, comfort bands and re-
placement parts with expired warranty
Please use the following internet address to order replacement parts 
for devices without warranty, fastening belts or comfort bands: 
www.penis.de/spare-parts

Pièces de rechange gratuites (garantie)
Vous recevez gratuitement pendant 36 mois toutes les pièces de rechan-
ge, à l’exception des courroies de maintien, bandes de confort et pièces
de rechange dont la garantie a expiré (cf. nos CGV).
• Vérifier au moyen de la date d’émission de la facture si votre 

PeniMaster® n’a pas été acheté il y a plus de 3 ans.
• Envoyer la pièce défectueuse assortie d’une copie de la facture de 

vente à l’adresse située ci-dessous (veillez à affranchir suffisamment 
le pli). Ou

• Faites une copie numérique bien lisible de votre facture (par ex. avec 
un scanner) ainsi qu’une photo de la pièce défectueuse sur laquelle 
le défaut apparaît clairement. Envoyez les deux documents au format 
.jpg ou .gif à l’adresse suivante : www.penis.de

Courroies de maintien, bandes de 
confort et pièces de rechange dont 
la garanti a expiré
Pour commander les pièces de rechange d’appareils dont la garantie 
a expiré, les courroies de maintien ou bandes de confort, veuillez utiliser 
l’adresse Internet suivante : www.penis.de/pieces-de-rechange
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Pezzi di ricambio gratuiti (garanzia)
In questo modo riceverà ogni 36 mesi gratuitamente pezzi di ricambio 
per tutti i componenti dell’apparecchio ad eccezione di cinghie di 
tenuta, fasce confort e pezzi di ricambio per i quali sia scaduta 
la garanzia (si vedano le nostre condizioni generali di affari).
• Verifichi, controllando la data della fattura, che il Suo PeniMaster®

non abbia più di tre anni.
• Invii le parti difettose con una fotocopia della ricevuta d’acquisto in 

busta affrancata con l’importo corretto all’indirizzo di seguito riportato.
Oppure 

• Faccia una copia digitale ben leggibile della ricevuta (ad esempio 
con uno scanner) ed una foto della parte difettosa, dalla quale sia 
ben riconoscibile il difetto. Invii entrambi i documenti in forma di file 
.jpg- e/o .gif a: www.penis.de

Cinghie di tenuta, fasce confort 
e parti di ricambio per le quali sia 
scaduta la garanzia.
Per ordinare parti di ricambio per apparecchi non in garanzia, cinghie 
di tenuta o fasce confort utilizzare il seguente indirizzo internet: 
www.penis.de/pezzi-di-ricambio

Piezas de recambio gratuitas (garantía)
Así obtendrá piezas de recambio de todas las piezas gratuitamente
durante 36 meses, a excepción de las correas de sujeción, las cintas de
confort y las piezas de recambio con garantía vencida (ver nuestras CGC):
• Verificar según la fecha de la factura de compra, si su PeniMaster®

no tiene más de 3 años.
• Enviar la pieza defectuosa junto con una copia de la factura de compra con 

porte de correo pagado a la dirección mencionada a continuación: O bien
• Hacer una copia digital bien legible de su factura (p.ej. con un escáner) 

y de la foto de la pieza defectuosa donde se vea bien el defecto. Enviar 
ambos documentos como archivos .jpg y/o.gif a: www.penis.de

Correas de sujeción, cintas de 
con fort y piezas de recambio con 
garantía vencida
Para pedir las piezas de recambio para aparatos sin derecho a garantía,
correas de sujeción o cintas de confort, utilizar la dirección en Internet
siguiente: www.penis.de/piezas-de-repuesto

Peças de substituição gratuitas (garantia)
Assim, obtém 36 meses de substituição de peças, com excepção dos
cintos de retenção, da fita de conforto e de peças de substituição com
garantia limitada (ver as nossas condições gerais de venda):
• verifique, de acordo com a data da factura, se o seu PeniMaster®

não tem mais do que 3 anos.
• envie as peças com defeito juntamente com uma cópia da factura de 

compra suficientemente franqueada para a morada abaixo referida. Ou
• faça uma cópia digital bem legível (que se consiga ler melhor) da sua 

factura (por ex. com um scanner) e junte uma foto da peça com 
defeito, na qual se consiga detectar de forma evidente o defeito na
peça. Envie os dois documentos como ficheiros .jpg e/ou .gif: 

www.penis.de

Cintos de retenção, fita de conforto 
e peças de substituição com garantia
limitada
Para encomendar peças de susbtituição para aparelhos não abrangidos
pela garantia, cintos de conforto ou fitas de conforto, utilize o seguinte
endereço da Internet: www.penis.de/pecas-de-substituicao
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Kostenlose Ersatzteile (Garantie)
So erhalten Sie 36 Monate kostenlosen Ersatz auf alle Teile 
mit Ausnahme der Halteriemen, Komfortbänder und Ersatzteile mit
abgelaufener Garantie (s. unsere AGBs):
• Prüfen Sie anhand des Rechnungsdatums, ob Ihr PeniMaster® 

nicht älter als 3 Jahre ist.
• Senden Sie das defekte Teil zusammen mit einer Kopie der Kauf-

rechnung ausreichend frankiert an unten stehende Adresse. Oder
• Machen Sie eine gut leserliche digitale Kopie Ihrer Rechnung 

(z.B. mit einem Scanner) und ein Foto des defekten Teils, auf dem 
der Defekt deutlich zu erkennen ist. Senden Sie beide Dokumente 
als .jpg- und/oder .gif-Dateien an: www.penis.de

Halteriemen, Komfortbänder und 
Ersatzteile mit abgelaufener Garantie
Bitte nutzen Sie zur Bestellung von Ersatzteilen für Geräte ohne 
Garantieanspruch, Halteriemen oder Komfortbändern folgende
Internetadresse: www.penis.de/ersatzteile

Replacement parts free of charge 
(warranty)
We will provide replacements for all parts for 36 months, except for 
the fastening belt, comfort bands and spare parts with expired warranty
(see our general terms and conditions).
• Check the date on the receipt to make sure your PeniMaster®

is no older than 3 years.
• Send the defect part, with sufficient postage, together with a copy 

of the receipt to the address given below. Or
• Make a clearly legible digital copy of your receipt (e.g. with a scanner) 

and a photograph of the defect part in which the defect is clearly 
recognizable. Send both documents as .jpg and/or .gif files to: 

www.penis.de

Fastening belts, comfort bands and re-
placement parts with expired warranty
Please use the following internet address to order replacement parts 
for devices without warranty, fastening belts or comfort bands: 
www.penis.de/spare-parts

Pièces de rechange gratuites (garantie)
Vous recevez gratuitement pendant 36 mois toutes les pièces de rechan-
ge, à l’exception des courroies de maintien, bandes de confort et pièces
de rechange dont la garantie a expiré (cf. nos CGV).
• Vérifier au moyen de la date d’émission de la facture si votre 

PeniMaster® n’a pas été acheté il y a plus de 3 ans.
• Envoyer la pièce défectueuse assortie d’une copie de la facture de 

vente à l’adresse située ci-dessous (veillez à affranchir suffisamment 
le pli). Ou

• Faites une copie numérique bien lisible de votre facture (par ex. avec 
un scanner) ainsi qu’une photo de la pièce défectueuse sur laquelle 
le défaut apparaît clairement. Envoyez les deux documents au format 
.jpg ou .gif à l’adresse suivante : www.penis.de

Courroies de maintien, bandes de 
confort et pièces de rechange dont 
la garanti a expiré
Pour commander les pièces de rechange d’appareils dont la garantie 
a expiré, les courroies de maintien ou bandes de confort, veuillez utiliser 
l’adresse Internet suivante : www.penis.de/pieces-de-rechange

MSP Concept GmbH & Co. KG
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Pezzi di ricambio gratuiti (garanzia)
In questo modo riceverà ogni 36 mesi gratuitamente pezzi di ricambio 
per tutti i componenti dell’apparecchio ad eccezione di cinghie di 
tenuta, fasce confort e pezzi di ricambio per i quali sia scaduta 
la garanzia (si vedano le nostre condizioni generali di affari).
• Verifichi, controllando la data della fattura, che il Suo PeniMaster®

non abbia più di tre anni.
• Invii le parti difettose con una fotocopia della ricevuta d’acquisto in 

busta affrancata con l’importo corretto all’indirizzo di seguito riportato.
Oppure 

• Faccia una copia digitale ben leggibile della ricevuta (ad esempio 
con uno scanner) ed una foto della parte difettosa, dalla quale sia 
ben riconoscibile il difetto. Invii entrambi i documenti in forma di file 
.jpg- e/o .gif a: www.penis.de

Cinghie di tenuta, fasce confort 
e parti di ricambio per le quali sia 
scaduta la garanzia.
Per ordinare parti di ricambio per apparecchi non in garanzia, cinghie 
di tenuta o fasce confort utilizzare il seguente indirizzo internet: 
www.penis.de/pezzi-di-ricambio

Piezas de recambio gratuitas (garantía)
Así obtendrá piezas de recambio de todas las piezas gratuitamente
durante 36 meses, a excepción de las correas de sujeción, las cintas de
confort y las piezas de recambio con garantía vencida (ver nuestras CGC):
• Verificar según la fecha de la factura de compra, si su PeniMaster®

no tiene más de 3 años.
• Enviar la pieza defectuosa junto con una copia de la factura de compra con 

porte de correo pagado a la dirección mencionada a continuación: O bien
• Hacer una copia digital bien legible de su factura (p.ej. con un escáner) 

y de la foto de la pieza defectuosa donde se vea bien el defecto. Enviar 
ambos documentos como archivos .jpg y/o.gif a: www.penis.de

Correas de sujeción, cintas de 
con fort y piezas de recambio con 
garantía vencida
Para pedir las piezas de recambio para aparatos sin derecho a garantía,
correas de sujeción o cintas de confort, utilizar la dirección en Internet
siguiente: www.penis.de/piezas-de-repuesto

Peças de substituição gratuitas (garantia)
Assim, obtém 36 meses de substituição de peças, com excepção dos
cintos de retenção, da fita de conforto e de peças de substituição com
garantia limitada (ver as nossas condições gerais de venda):
• verifique, de acordo com a data da factura, se o seu PeniMaster®

não tem mais do que 3 anos.
• envie as peças com defeito juntamente com uma cópia da factura de 

compra suficientemente franqueada para a morada abaixo referida. Ou
• faça uma cópia digital bem legível (que se consiga ler melhor) da sua 

factura (por ex. com um scanner) e junte uma foto da peça com 
defeito, na qual se consiga detectar de forma evidente o defeito na
peça. Envie os dois documentos como ficheiros .jpg e/ou .gif: 

www.penis.de

Cintos de retenção, fita de conforto 
e peças de substituição com garantia
limitada
Para encomendar peças de susbtituição para aparelhos não abrangidos
pela garantia, cintos de conforto ou fitas de conforto, utilize o seguinte
endereço da Internet: www.penis.de/pecas-de-substituicao
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Daha detaylı bilgileri internette www.penis.de adresinde bulabilirsiniz. 
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Benutzung von PeniMaster®

Anwendung
Der Erfolg von PeniMaster® hängt zum einen von der auf den Penis ausgeübten
Zugkraft, zum anderen von der Dauer der Anwendung ab. Nur eine gute Balance
zwischen Zugkraft und Tragedauer gewährleistet optimale Ergebnisse!
[!] Grundsätzlich sollten Sie das Tragen von PeniMaster® immer als angenehm,
keinesfalls jedoch als schmerzhaft empfinden! Schmerzen sind ein sicheres Zeichen
für eine Fehlanwendung, etwa durch zu stark eingestellte Zug- oder Haltekräfte!

Vorbereitungen zum Anlegen
a) Ziehen Sie die Auflagefläche von den Haltestangen.
b) Ziehen Sie den Halteriemen aus den Schlitzen der Auflagefläche.

WICHTIG: Drücken Sie hierbei beide Arretierflügel auf der Unterseite der 
Halteauflage herunter. Andernfalls kann der Halteriemen beschädigt werden. 
Dies gilt auch für das Ablegen nach der Anwendung oder wenn die Fixierkraft 
auf den Penis durch Lockern des Halteriemens schwächer eingestellt werden soll!

c) Schrauben Sie die Feinjustierschrauben auf kleinste Höhe 
(so dass kein Schraubgewinde mehr zu sehen ist).

d) Stellen Sie die richtige Gesamtlänge des Gerätes (entspricht ungefähr der 
Länge Ihres steifen Penis plus 1,5 cm) durch Entfernen, Austauschen oder 
Ineinanderschrauben der mitgelieferten Verlängerungsstangen ein. Die 
Stangen haben eine Länge von 2, 4, 6 und 8 cm und können jeweils inein-
ander geschraubt werden. Dieses ergibt folgende mögliche Ausbaulängen:
10 cm (Stangen 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6);
18 cm (8+4+6); 20 cm (8+2+4+6). 
[!] Die sechs Ministangen (bei Lieferung zu zwei Stangen von je 1,5 cm zu-
sammengeschraubt) dienen zur Feineinstellung von +0,5,+1,0 oder +1,5 cm. 

Anlegen von PeniMaster®

1) Dehnen Sie den Penis von Hand etwa eine Minute. Führen Sie den schlaffen 
Penis durch das Ansatzstück.

2) Fixier-Variante I – Vorhaut stärker verlängern: Um die Vorhaut 
stärker bzw. überproportional zum Penis wachsen zu lassen (z.B. um bei 
einem beschnittenen Penis Vorhaut zurückzugewinnen), legen Sie das 
Komfortband über die verbliebene (Vor-)Haut, ggf. auch mit etwas Abstand 
zur Eichel, um den Penis. Auf diese Weise wird die Haut intensiver gestreckt 
und stärker zum Wachsen angeregt.
Fixier-Variante II – Vorhaut proportional zum Penis verlängern:
Um die Vorhaut nur so viel wie den Penis wachsen zu lassen, ziehen Sie die
Vorhaut zurück und legen das Komfortband direkt hinter die Eichel um den
Penis. Auf diese Weise wird die Haut schwächer gestreckt und weniger als 
in Fixier-Variante I zum Wachsen angeregt

3) Legen Sie den Halteriemen über das Komfortband, so dass die anatomisch 
geformte Krümmung im Halteriemen (zwischen den beiden „Ohren”) zur Eichel
zeigt.Sofern angenehm, kann das Komfortband mehrfach um den Penis 
gewickelt, ansonsten entsprechend gekürzt oder auch weggelassen werden.

4) Stecken Sie die beiden Enden des Halteriemens wieder in die Schlitze der 
Auflagefläche. Um das Einklemmen von Haut in den Schlitzen der Auflagefläche
zu vermeiden, legen Sie nun bitte einen Finger zwischen Penis und Auflage-
fläche. Ziehen Sie die Enden des Halteriemens fest an und anschließend den 
Finger heraus.

5) Der Penis ist nun auf der Halteauflage fixiert. [!] Vermeiden Sie es, den Penis 
übermäßig zu quetschen! Sollten der Penis oder die Eichel sich verfärben, 
lösen Sie bitte umgehend den Halteriemen und fördern Sie die Blutzirkulation 
durch Massage. Beobachten Sie insbesondere in der Eingewöhnungsphase der
ersten Tage, ob Sie negative Veränderungen im Aussehen oder in der Funktion 
des Penis bemerken und pausieren Sie, bis die Symptome abgeklungen sind.

6) Drücken Sie die Auflagefäche mit dem eingespannten Penis auf das Ende 
der Verlängerungsstangen.

7) Sie können das Gerät mit gleich gutem Ergebnis wahlweise nach oben oder 
unten tragen.

8) Regulieren Sie die Zugkraft von PeniMaster® durch Herausschrauben der 
Schraubgewinde (siehe auch nächster Punkt „Einstellen der Zugkraft”).

Herzlichen Glückwunsch!

Sehr geehrter Kunde!

Vielen Dank für den Kauf von PeniMaster®. Sie haben damit das einzige
bekannte Prinzip gewählt, um Ihren Penis ohne risikoreiche Operation
schmerzfrei und dauerhaft positiv zu verändern. Wenn Sie PeniMaster®

gemäß dieser Gebrauchsanweisung anwenden, wird Ihr Penis im schlaffen 
als auch im erigierten Zustand länger und dicker werden. Zudem eignet sich
PeniMaster® zur Korrektur unerwünschter Peniskrümmungen und wahlweise
auch zur Verlängerung der Vorhaut (z.B. für beschnittene Anwender).

Die verbesserte Durchblutung und das Training der Penismuskulatur steigern
in vielen Fällen das Lustempfinden, die Erektionsfähigkeit und die sexuelle
Ausdauer. Viele Anwender besiegen durch die Erfolge mit PeniMaster®

langjährige Komplexe, die sie an einem freien, unbefangenen Sexualleben
gehindert haben. Auch die Suche nach einem Partner fällt oft mit dem
Bewusstsein leichter, in körperlicher Hinsicht „gut dazustehen”.

Sie können PeniMaster® problemlos selbst ohne Hilfe Dritter (z.B. einem Arzt)
anwenden. PeniMaster® erzielt bei beschnittenen als auch unbeschnittenen
Anwendern gleich gute Erfolge. PeniMaster® ist ein professionelles Gerät 
und für jedes Alter geeignet. Dennoch empfehlen wir den Einsatz erst mit
Vollendung der Volljährigkeit, damit der Penis vor der Behandlung seine
natürliche Länge erreicht hat.

Funktionsprinzip

Das Funktionsprinzip von PeniMaster® ist einfach: Durch dauerhafte
Zugeinwirkung über einen längeren Zeitraum hinweg wird das Zellgewebe
des Penis zum Wachstum angeregt: Es entstehen neue Körperzellen, der
Penis wird länger und dicker. Unregelmäßige Gewebeverteilungen im Penis –
die Ursache für Peniskrümmungen – werden durch neues Gewebe ausge-
glichen: Der Penis wird gerader. Mit PeniMaster® kann die Vorhaut stärker 
als der restliche Penis gestreckt werden. Somit ist bei Bedarf auch eine
Vorhautverlängerung möglich (siehe Anleitung).

Hinweis: Obwohl der Penis während der Streckung dünner aussieht, wird 
er nach der Behandlung wieder seinen ursprünglichen Umfang haben oder
dicker sein!

Das Prinzip des Wachstums durch Dehnung macht sich die Medizin
beispielsweise auch in der Orthopädie oder in der Hautchirurgie zunutze, 
wo ebenfalls spezielle Streckgeräte zum Einsatz kommen.

Die Möglichkeit, den Penis durch dauerhafte Streckung zu verlängern, 
wird übrigens seit Jahrhunderten genutzt: Die Karamojong (Eingeborene 
in Nord-Uganda) oder die Sadhus (Indien) erreichen durch Anbringen 
von Gewichten am Penis beeindruckende Resultate 
(vgl. Encyclopaedia Britannica; Stern Nr. 49/95).
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Sorgen Sie sich nicht um Ihr gutes Resultat, wenn Sie PeniMaster®mehrere Tage
oder über einen längeren Zeitraum nicht tragen können, etwa, weil Sie auf Reisen
sind: Das bis dahin erreichte Wachstum bleibt erhalten und setzt sich fort, wenn
Sie die Anwendung wieder aufnehmen. Und bedenken Sie bitte, dass die
Behandlung Ihren Penis wachsen lässt – dies benötigt naturgemäß Zeit! Seien 
Sie zuversichtlich und verlieren Sie nicht die Geduld, wenn Sie nach wenigen Tagen
noch kein Ergebnis sehen: Sie werden mit einem „Penis nach Maß” für Ihren
Durchhaltewillen belohnt!

Hygienehinweise

Damit Sie lange Freude an Ihrem PeniMaster® haben, reinigen Sie Ihren Penis
und PeniMaster® bitte vor und nach jeder Anwendung mit lauwarmem Wasser
und Seife. Trocknen Sie den Penis und das Gerät anschließend gut ab. Dies dient
der allgemeinen Hygiene, beugt Entzündungen vor und erleichtert außerdem die
Fixierung des Penis durch den Halteriemen. Dieser rutscht durch Körperfette,
Puder oder fetthaltige Pflegeprodukte schneller vom Penis ab.

Das Gerät ist rostfrei und wird durch Wasser keinen Schaden nehmen.

Vorsichtsmassnahmen für die 
Anwendung und Warnhinweise

Bleibende Nebenwirkungen durch die Anwendung von PeniMaster® sind nicht
bekannt. Während der Anwendung sind leichte Hautrötungen im Bereich des
Halteriemens aufgrund mechanischer Beanspruchung normal. Diese sind nicht
schmerzhaft und klingen nach dem Ablegen von PeniMaster® schnell wieder ab. 

Nach einer Anwendung von PeniMaster® kann es vorteilhaft sein, den Penis 
mit einer Feuchtigkeitslotion einzucremen, um die Haut zu entspannen.

Bitte beachten Sie folgende Vorsichtsmaßnahmen und Warnhinweise: 

PeniMaster® darf nicht angewendet werden

● unter Alkoholeinfluss
● unter Drogeneinfluss
● unter dem Einfluss beruhigender Mittel
● unter dem Einfluss von Schlafmitteln oder Mitteln, 

die das Schmerzempfinden herabsetzen
● bei bekannter Chromallergie und bei Unverträglichkeit 

von Polycarbonat (PC) und TPE
● bei bekannten Problemen mit dem Penis, den Hoden oder 

der Harnröhre
● bei Venen- oder Bindegewebsschwäche 
● bei bestehenden oder auftretenden Schmerzen im Penis oder 

den Hoden
● bei Penisimplantaten

Treten während der Anwendung von PeniMaster® plötzlich Schmerzen, farbliche
Veränderungen oder sonstige äußerliche Irritationen oder funktionale Verände-
rungen des Penis, der Eichel oder der Hoden auf, ist die Behandlung umgehend
auszusetzen und erst nach dem Abklingen fortzuführen. Sollten die Symptome
nach dem Aussetzen der Behandlung anhalten oder sich verschlechtern, ist vor-
sichtshalber ein Arzt (z.B. Urologe) aufzusuchen. Sollten Sie aufgrund von körper-
lichen Einschränkungen oder einer bekannten Krankheit nicht sicher sein, ob die
Anwendung von PeniMaster® für Sie geeignet ist, fragen Sie bitte vor der
Selbstanwendung Ihren Arzt (Urologen).

Einstellen der Zugkraft
Am Ende der Haltestangen befinden sich jeweils 5 eingekerbte
Markierungen in den Metallstangen.
Diese zeigen nach dem Prinzip einer 
Federwaage an, wie stark 
die ausgeübte Zugkraft auf 
den Penis ist:

Beispiel für das Ablesen der Federwaage: Federt das Gerät z.B. nach dem
Anlegen so weit ein, dass Sie nur noch 3 der 5 Markierungen sehen können,
beträgt die eingestellte Zugkraft zwischen 460 g und 690 g. Können Sie nur noch
die letzte Markierung sehen, beträgt die Zugkraft zwischen 920 g und 1150 g.

Um die Dehnung auf den Penis zu erhöhen, drehen Sie bitte beide Einstellschrauben
gleichmäßig gegen den Uhrzeigersinn. Hierdurch wird die Gesamtlänge des Gerätes
vergrößert. Um die Zugkraft schwächer einzustellen, drehen Sie die Einstell-
schrauben in die andere Richtung (im Uhrzeigersinn).

Hinweis: Das Schraubgewinde darf erst herausgeschraubt werden, wenn der
Penis durch Auswahl der richtigen Stangenlänge (s.o.) bereits leicht gedehnt
wird. Ansonsten kann keine oder nur ungenügend Zugkraft aufgebaut werden!
Stellen Sie die Zugkraft zu Beginn der Behandlung nur schwach ein (z.B.
zwischen 0 g und 230 g), um sich an das Gerät zu gewöhnen. Dies kann bis 
zu zwei Wochen dauern. Sie trainieren Ihren Penis optimal, wenn Sie immer 
die höchstmögliche Zugkraft einstellen, mit der Sie das Gerät ohne Probleme 
60 bis 90 Minuten tragen können.

Hinweis: Sollte sich der Penis einige Zeit nach dem Anlegen nachdehnen und 
die Zugkraft hierdurch schwächer werden, regulieren Sie die Zugkraft bitte nach!
Steigern Sie die Zugkraft langsam über Wochen, bis Sie möglichst  nur noch
eine Markierung an der Federwaage sehen. Bei auftretenden Schmerzen stellen
Sie PeniMaster® bitte schwächer ein! 

Übermäßige oder schmerzhafte Halte- und Zug-
kräfte können sich negativ auf das Zellwachstum
auswirken! 
[!] Belastungen über 1150 g sollten Sie aus Sicherheitsgründen auch dann nicht
einstellen, wenn Sie das Gefühl haben, damit keine Probleme zu haben.

Tragedauer
Sie sollten PeniMaster® täglich mindestens 3 Stunden anlegen. Längere Trage-
zeiten verbessern das Ergebnis! Nach jeweils 60 bis 90 Minuten machen Sie
bitte eine Pause von etwa 15 Minuten und massieren den Penis, um die Durch-
blutung anzuregen. Diese kurzen Pausen fördern den Wachstumsprozess! 

Sie können PeniMaster® – nach ausreichender Eingewöhnungszeit – täglich
beliebig lange unter weiter Kleidung tragen (bitte denken Sie an die Pausen 
alle 60 bis 90 Minuten!). Tragezeiten von 6 oder mehr Stunden pro Tag führen
zu optimalen Wachstumsergebnissen. Grundsätzlich gibt es keine zeitliche
Begrenzung, wieviele Monate Sie PeniMaster® maximal anwenden können. Im
Gegenteil: Je länger Sie PeniMaster® tragen, desto deutlicher wird das Resultat.
Das Minimum für einen sichtbaren Erfolg liegt bei einer Tragezeit von etwa 
3 Stunden täglich über einen Zeitraum von einem Monat. Ergebnisse, die
während der ersten vier Wochen erzielt werden, können zum Teil auf Gewebe-
dehnung basieren und sind gegebenenfalls nicht dauerhaft. Da während des
Schlafens keine Tragepausen gemacht werden können, wird die Anwendung hier-
bei nicht empfohlen und sollte nur erwogen werden, wenn ansonsten keine aus-
reichenden Tragezeiten erreicht werden können. Vor der Anwendung im Schlaf
muss der Benutzer hinreichend Erfahrung mit den für ihn richtigen Einstellungen
für eine mehrstündige Anwendung im Wachzustand gesammelt haben.

Markierung 1 2 3 4 5
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*



Using PeniMaster®

Application
The success of PeniMaster® depends on both the traction exerted on the
penis and the duration of use. Only a good balance between traction and
duration of use will guarantee the best results. 
(!) Generally speaking, wearing PeniMaster® should always be a pleasant
experience and should not cause any pain at all! Pain is a definite indication 
of incorrect use, caused, for example, by setting the strength of traction too
high or fastening too tightly!

Preparation for putting on
PeniMaster®

a) Pull the supporting surface away from the supporting rods.
b) Pull the fastening belt out of the slits in the supporting surface.

IMPORTANT: Push both locking wings down onto the underside of the 
bearing surface. If this is not done, the fastening belt may be damaged.
This also applies to removal after use or if the hold on the penis needs 
to be loosened using the fastening belt.

c) Screw the fine adjusting screws to the lowest level 
(until the thread can no longer be seen).

d) Select the correct total length of the device (corresponds approximately 
to the length of your erect penis plus 1.5 cm). Remove, connect or replace 
the extension rods supplied to achieve the basic length of the device to fit 
you. The extension rods are 2, 4, 6 and 8 cm long and can be connected 
to each other. This provides the following extension lengths:
10 cm (extension rods 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6);
18 cm (8+4+6); 20 cm (8+2+4+6).

[!] The six mini-rods (supplied as sets of two rods, each 1.5 cm long and 
screwed together) are used for fine adjustments of +0.5, +1.0 or +1.5 cm.

Putting on PeniMaster®

1. 1. Elongate the penis by hand for about one minute. Guide the penis while 
flaccid through the attachment.

2. Fastening method I – For more pronounced elongation of the 
foreskin: To elongate the foreskin more noticeably or more in relation 
to the penis, (e.g. to regain foreskin on a circumcised penis), place the
comfort band on the penis over the foreskin, if necessary at a sufficient
distance from the gland. This will stretch the skin more intensely and thus
stimulate its growth more strongly.
Fastening method II – For less pronounced elongation of the fores-
kin in proportion to the penis: To make the foreskin grow less pronouncedly
or in proportion to the penis, pull back the foreskin and place the comfort
band on the penis directly behind the gland. This will stretch the skin less
and will provide less stimualtion of growth than in FASTENING METHOD I.

3. Place the fastening belt over the comfort band so that the anatomically 
formed curvature of the fastening belt (between the two “ears”) points 
towards the gland.The comfort band can be wrapped around the penis 
as many times as is comfortable, otherwise it can be shortened to an 
appropriate length or can even be left out completely.

4. Push both ends of the fastening belt back through the slits in the
supporting surface. Put a finger between the penis and the supporting surface
to avoid pinching skin in the slits. Tighten the ends of the fastening belt
firmly and and then remove your finger. 

5. Your penis is now fastened to the supporting surface
[!] Avoid excessive pressure on the penis! Should the penis or gland change
colour, immediately loosen the fastening belt and massage the penis to re-
activate the blood circulation. During the first few days of use, take particular
note of any negative changes in the appearance or functioning of the penis
and discontinue use until the symptoms have abated.

6. Push the supporting surface that holds the penis to the end of the rods.
7. You have the option of wearing the device either upwards or downwards, 

achieving the same good results either way. 
8. Adjust the traction of PeniMaster® by loosening the screw thread

(see also next point “adjusting the traction”).

Congratulations!

Dear customer!

Thank you for purchasing PeniMaster®.You have selected the only recognised
principle for permanently enlarging the penis painlessly and without risky ope-
ration. If you follow these instructions on how to use PeniMaster®, your penis
will become longer and thicker both when flaccid and erect. PeniMaster® is
also suitable for correcting unwanted curvature of the penis and may even be
used to extend the foreskin (e.g. for circumcised users).

Improved blood flow and training the muscles of the penis in many cases leads
to increased pleasure, longer-lasting erections and greater sexual stamina.
The success they have had with PeniMaster® has helped many users overcome
the complexities that have prevented them from enjoying a free and natural sex
life for many years. Finding a partner also often comes easier knowing that you
physically “stand out”.

You can easily use PeniMaster® alone without needing help help from a third
party (e.g. a physician). PeniMaster® produces the same good results
whether the user is circumcised or not. PeniMaster® is a professional device
and is suitable for all ages. However, we only recommend its use for adults in
order to ensure that the penis has reached its natural length before beginning
treatment.

How it works

The principle of PeniMaster® is simple: Continuous traction applied over an
extended period of time stimulates the cell tissue in the penis to grow: New
cells are created, making the penis longer and thicker. Irregular distribution 
of tissue in the penis – the cause of bending in the penis – is balanced out
with new tissue: The penis becomes straighter. With PeniMaster® the foreskin
can be stretched more than the rest of the penis. This means that an elon-
gation of the foreskin is also possible if desired (see instructions).

Note: Although the penis appears thinner during stretching, it will return
again to its original thickness or will be thicker after use!

Modern medicine also uses this principle of growth by traction in orthopaedics
and skin surgery, for example, where special traction equipment is also employed.

The idea of lengthening the penis by permanent traction is certainly 
nothing new. The Karamojong in northern Uganda and the Sadhus in India
achieve impressive penis lengths by attaching weights to their penises 
(see Encyclopaedia Britannica; Stern No. 49/95).
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Do not worry about missing out on good results if you sometimes cannot wear
PeniMaster® for a few days or even over a longer period, for example while on
holiday. Growth that has already been achieved is retained and continues once
you resume treatment. Please remember that the method helps your penis to
grow – and, naturally, this takes time! Take an optimistic view and do not lose
patience if you do not see any results after just a few days. A larger penis will
be your reward for your perseverance!

Hygiene advice

In order to enjoy your PeniMaster® for a long time, Please clean penis and
PeniMaster® before and after each use with lukewarm water and soap. 
Dry the penis and device thoroughly. This serves general hygiene, prevents
infection and also makes it easier to fasten the penis with the fastening belt.
This is more likely to slip off if there is any body grease, powder or oil-based
care product present.

The device is rust-free and is not damaged by contact with water.

Precautions for use and warnings

Use of PeniMaster® is not known to produce any remaining side-effects. 
Slight reddening of the skin in the area of the supporting belt is normal during
use due to mechanical load. This is not painful and the reddening quickly
disappears when PeniMaster® is taken off.

After using PeniMaster®, it is recommended to rub moisturising lotion onto
the penis to relax the skin.

Please observe the following precautions and warnings:

PeniMaster®should may not be used

● under the influence of alcohol
● under the influence of narcotics
● under the influence of sedatives
● under the influence of sleeping drugs or drugs that lower awareness 

of pain
● in the case of a known chrome allergy or intolerance of polycarbonate

(PC) and TPE
● in the case of known problems with the penis, the testicles or the urethra
● in the case of weakness of the veins or connective tissue 
● in the case of existing pain or the onset of pain in the penis or testicles
● together with penis implants

Should pain, changes in colour or other kinds of external irritation or functional
changes of the penis, gland or testicles suddenly occur while using PeniMaster®,
stop the treatment immediately and do not continue until symptoms have
abated. Should the symptoms continue or worsen after discontinuation of
treatment, consult a physician or urologist as a matter of precaution. If, owing
to physical limitations or a known disease, you are not sure whether use of
PeniMaster® is suitable for you, please consult your physician or urologist
before using it. 

Marking 1 2 3 4 5
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Adjusting the traction

There are 5 notches on the end of each metal rod.
Following the principle of spring balance, 
they indicate the strength of traction 
applied to the penis.

This is an example of how to read the spring balance: Once you are wearing 
the device, if it extends until only 3 of the 5 markings are still visible, the traction
is set between 460 and 690 grams. If only the last marking is still visible, the
traction is between 920 and 1150 grams.Only use a weak traction to begin 
with to get used to the device (e.g. between 0 and 230 g). 

To increase the traction on the penis, twist both adjustment screws evenly in 
an anti-clockwise direction. This will increased the overall length of the device. 
To decrease the traction of the penis, turn the adjustment screws in the other
direction (clockwise).

Note: The screw thread can only be unscrewed when the penis is slightly stretched
by selecting the correct rod length (see above). Otherwise no traction, or an
insufficient amount of traction, will be created! Select a low level of traction 
when beginning treatment (e.g. between 0 and 230 g) in order to get used to
the device. This can take up to two weeks. You will best train your penis if you
always select the highest possible traction with which you can wear the device
for 60–90 minutes without any problems.

Note: Should the penis stretch further some time after application, therefore
resulting in weaker traction, please readjust the traction accordingly!
Increase the traction slowly over the course of a few weeks until only one
marking remains visible on the spring balance if possible. If you start to feel 
any pain, please set PeniMaster® at a lower traction!

Excessive or painfull fastening or traction can have 
a negative effect on cell growth.
(!) For your safety, you should not set the device to loads over 1150 grams,
even if you feel this would not cause you any discomfort.

How long to wear PeniMaster®

PeniMaster® should be worn for at least three hours daily. Wearing it for longer
periods improves the results! Every 60 to 90 minutes, take a 15 minute break
and massage the penis to activate the blood circulation. These short breaks
support the growing process!
After a sufficient period of getting used to PeniMaster®, you can wear it under
loose clothing (please remember to take breaks every 60 to 90 minutes!).
Wearing it for 6 or more hours per day leads to optimal growth results. 
In principle, there is no maximum number of months you can use PeniMaster®.
On on the other hand, the longer you wear PeniMaster®, the more noticeable the
result. The minimum wearing time for visible success is around 3 hours a day 
for a period of one month. Results which are achieved in the first four weeks can
be due to tissue expansion and may not be permanent. 

Since no break can be taken from wearing the PeniMaster® during sleep, use
whilst sleeping is not recommended and should only be considered if a sufficiently
effective period of time cannot be achieved otherwise. Before using it while
sleeping, the user must have a sufficient amount of experience with the settings
that are right for him for use over several hours whilst awake.



Utilisation de PeniMaster®

L’efficacité de PeniMaster® dépend d’une part de la force de traction exercée 
sur le pénis, et, d’autre part, de la durée d’utilisation. Seul un bon équilibre entre
traction et durée du port de l’appareil assure un résultat optimal !
[!] Le port de PeniMaster® doit toujours être ressenti comme agréable, et en au-
cun cas douloureux! Les douleurs sont le signe certain d’une mauvaise utilisation,
par exemple un réglage de traction ou de maintien trop fort !

Préparation pour mettre en place 
PeniMaster®

a) Tirez les surfaces d’appui des tiges de maintien.
b) Tirez la courroie de maintien hors des fentes des surfaces d’appui.

IMPORTANT : Pour cela, abaissez les deux ailettes d’arrêt situées sur 
la face inférieure du support de maintien. Autrement, la courroie de 
maintien peut être endommagée. Procédez de la même manière lorsque 
vous enlevez l’appareil après utilisation ou lorsque la force de fixation sur 
le pénis doit être réglée plus faible en relâchant la courroie de maintien.

c) Serrez les vis d’ajustage fin à la hauteur minimale (de sorte que le filet de vis 
disparaisse complètement).

d) Ajustez l’appareil à la bonne longueur (cette longueur correspond approximative-
ment à la longueur de votre pénis en érection plus 1,5 cm). Pour ce faire, 
retirez, échangez ou vissez les rallonges métalliques fournies. Les tiges de ral-
longe ont une longueur de 2, 4, 6 ou 8 cm et peuvent être combinées les unes
avec les autres. Il en résulte les possibilités de longueurs de montage suivantes :
10 cm (tiges 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6); 18 cm (8+4+6);
20 cm (8+2+4+6). [!] Les six petites tiges de rallonge (tiges de chacune 1,5 cm
vissées par deux lors de la livraison) permettent un réglage précis de +0,5,
+1,0 ou +1,5 cm.

Mise en place de PeniMaster®

1) Allongez votre pénis durant environ une minute. Placez le pénis au repos 
dans l’embout.

2) Variante de fixation 1 – Rallongement important du prépuce :
de manière à faire croître fortement le prépuce (ce qui permet d’atteindre
une longueur supérieure au pénis et de recréer ainsi le prépuce excisé lors
de la circoncision), placez la bande de confort sur le prépuce restant ou
enroulez-la autour du pénis, tout en laissant un certain espacement par
rapport au gland. Ceci entraîne un étirement de la peau plus intense et une
meilleure stimulation de la croissance.
Variante de fixation 2 – Allongement du prépuce proportionnelle-
ment au pénis : De manière à agrandir le prépuce proportionnellement au 
pénis, tirez-le vers l'arrière, avant d'enrouler la bande de confort juste 
derrière le gland. Ceci entraîne un étirement de la peau et une stimulation 
de la croissance plus faibles que pour la variante de fixation 1.

3) Posez la courroie de maintien sur la bande de confort afin que la courbure 
ergonomique de la courroie de maintien soit orientée vers le gland (entre les
deux « oreilles »). Si cela vous convient, vous pouvez enrouler plusieurs fois 
la bande autour du pénis, ou alors la raccourcir en conséquence ou l’enlever.

4) Enfoncez de nouveau les deux extrémités de la courroie de maintien dans 
les ouvertures de la base de fixation. Pour éviter de coincer la peau dans 
les ouvertures, posez un doigt entre le pénis et la surface d’appui, puis tirez
les deux extrémités de la courroie de maintien vers le bas et retirez votre doigt. 

5) Votre pénis est maintenant bien monté sur la base de fixation. [!] Evitez une 
compression excessive du pénis ! Si lors de l'utilisation de PeniMaster®, un
changement de couleur de votre pénis ou de votre gland devait apparaître, le
courroie de maintien et réactivez la circulation sanguine en massant ces parties.
Surveillez particulièrement pendant la phase d’adaptation des premiers jours l’ap-
parition éventuelle de changements d’aspect ou de fonctionnement du pénis et le
cas échéant, suspendez l’utilisation jusqu’à ce que les problèmes se soient dissipés.

6) Appuyez la surface d'appui, avec pénis étendu, sur l’extrémité des tiges.
7) Vous pouvez au choix porter en le plaçant l’appareil vers le haut ou vers le bas, 

sans que cela n’influe sur le résultat.
8) Réglez la force de traction de PeniMaster® en dévissant le filet de vis 

(cf. également le point suivant « réglage de la force de traction »)

Félicitations !

Cher client !

Nous vous remercions d’avoir fait l’acquisition de PeniMaster®. Grâce a
PeniMaster®, vous avez choisi le seul principe vérifiable et efficace pour un
rallongement durable du pénis et ce, sans aucune opération chirurgicale. 
Si vous utilisez PeniMaster® en vous conformant au mode d’emploi, votre 
pénis gagnera en longueur et en largeur, tant au repos qu’en érection.
PeniMaster® est également adapté pour corriger les déformations indésirables 
du pénis et pour rallonger le prépuce des hommes circoncis par exemple. 

En outre, l’amélioration de l’irrigation sanguine et la stimulation des muscles du
pénis augmentent dans de nombreux cas le plaisir, la capacité d’érection 
et l’endurance sexuelle. Grâce aux succès obtenus par PeniMaster®, de nom-
breux utilisateurs ont pu se débarrasser des complexes dont ils souffraient
depuis des années et qui les privaient d’une vie sexuelle libre et naturelle. 
La recherche d’un partenaire est souvent facilitée par le sentiment d’être
physiquement «à la hauteur».

Vous pouvez utiliser vous-même PeniMaster® sans problème et sans l’intervention
d’une tierce personne (par exemple du médecin). PeniMaster® permet d’obtenir
de bons résultats, que l’utilisateur soit circoncis ou pas. PeniMaster® est un
appareil professionnel, adapté pour tous les âges. Nous ne recommandons
cependant l’utilisation de PeniMaster® qu’une fois la majorité atteinte pour
s’assurer que le pénis ait atteint sa longueur naturelle avant traitement.

Principe de fonctionnement

Le principe de PeniMaster® est simple : l’effet de traction durable exercé
pendant une longue durée stimule la croissance du tissu cellulaire pénien : 
de nouvelles cellules corporelles apparaissent et le pénis gagne en longueur 
et en largeur. La distribution irrégulière du tissu pénien, causant une courbure 
du pénis, est compensée par la formation d’un nouveau tissu, ce qui permet 
d’obtenir un pénis plus droit. PeniMaster® permet d’étirer le prépuce plus
fortement que le reste du pénis. Une extension du prépuce est ainsi également
possible en cas de besoin (voir mode d’emploi).

Remarque : Bien que le pénis ait l’air plus mince lors de l’extension, il recouvre
sa circonférence initiale après le traitement ou devient plus gros !

La médecine fait également appel au principe de croissance par étirement, ce
qui est par exemple le cas en orthopédie ou en chirurgie dermatologique où des
appareils d’étirement spéciaux sont utilisés.

L’idée de rallonger le pénis en l’étirant n’est au demeurant pas nouvelle : 
la population du Karamoja (population du nord de l’Ouganda) ou les Sadhus 
(en Inde) obtiennent, en portant des poids au pénis, des longueurs impression-
nantes (cf. Encyclopédie Britannica; Stern No 49/95).
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Le port de nuit n’est pas conseillé, dans la mesure où les pauses ne peuvent être
effectuées durant le sommeil et ne peut être envisagé que si vous ne pouvez
atteindre une durée de port suffisante. Avant de procéder à une utilisation du-
rant le sommeil, l’utilisateur doit avoir acquis une expérience suffisante concer-
nant les réglages adaptés à une utilisation de plusieurs heures en état de veille. 
Ne craignez pas de nuire aux bons résultats lorsque vous ne pouvez pas porter
PeniMaster® exceptionnellement plusieurs jours ou plus longtemps, par exemple
du fait d’un voyage : la croissance atteinte jusqu’à cette interruption demeure
et se poursuivra à la reprise du traitement. 

Et n’oubliez pas que la méthode dont il s’agit est de stimuler la croissance
du pénis, un processus qui, par nature, prend du temps ! Soyez donc
confiants et ne perdez pas patience si vous ne constatez pas de progrès 
au bout de quelques jours : votre persévérance sera récompensée par 
un « pénis sur mesure ».

Conseils d’hygiène

Pour plus de plaisir lors de l’utilisation de votre PeniMaster®, veuillez nettoyer
votre pénis et PeniMaster® avant et après chaque utilisation à l’eau tiède et 
au savon. Séchez ensuite soigneusement pénis et appareil. Cette précaution
garantit une bonne hygiène, prévient les infections et facilite en outre la fixation
du pénis par la courroie de maintien. En effet, celle-ci glisse du pénis quand
elle est posée sur un support contenant de la graisse, de la poudre ou encore
des produits de soin gras. 

L’appareil est antirouille et ne risque pas d’être dégradé par l’eau.

Mesures de précaution pour 
l’utilisation et recommandations

L’utilisation de PeniMaster® n’entraîne pas d’effets secondaires connus. 
De légères rougeurs au niveau de la courroie de maintien dues à une charge
mécanique sont normales. Elles ne sont pas douloureuses et disparaissent
rapidement après retrait de PeniMaster®. 

Une fois PeniMaster® retiré, il peut être utile d’appliquer une crème hydratante
sur le pénis pour détendre la peau.

Veuillez en outre tenir compte des mesures de précaution et recommandations
suivantes : 

PeniMaster® ne doit pas être utilisé:
● sous l’influence de l’alcool
● sous l’influence de drogues
● sous l’influence de tranquillisants
● sous l’influence de somnifères ou d’analgésiques
● en cas d’allergie connue au chrome et d’intolérance au polycarbonate 

(PC) et TPE
● en cas de problèmes identifiés du pénis ou de l’urètre
● en cas de déficience vasculaire ou des tissus conjonctifs
● en cas d’autres affections liées au pénis ou aux testicules
● en cas de prothèse pénienne

Si lors de l'utilisation de PeniMaster®, apparaissent des douleurs, des modifi-
cations de couleur ou autres irritations extérieures ou des modifications de
fonctionnement du pénis, du gland ou des testicules, le traitement doit être
immédiatement suspendu et ne doit être repris qu'une fois les problèmes
dissipés. Si ces symptômes perdurent après la suspension du traitement,
consultez par mesure de précaution un médecin (par ex. un urologue). Si vous
n’êtes pas certain de pouvoir utiliser PeniMaster® du fait de restrictions physi-
ques ou d’une maladie identifiée, veuillez consulter votre médecin (urologue)
avant de l’utiliser seul.

Repère 1^ 2^ 3^ 4^ 5^
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Réglage de la force de traction 

5 encoches de repère gravées se trouvent à chaque extrémité des 
tiges métalliques. Elles indiquent, suivant le principe d’un peson 
à ressort, l’intensité de la force de traction exercée sur le pénis. 

Exemple de lecture du peson à ressort:
Si, après sa mise en place, l’appareil se rabat au point que seuls 3 des 
5 repères soient visibles, la force de traction est réglée entre 460 et 690
grammes. Si vous ne voyez plus que le dernier repère, elle est réglée entre 920
et 1150 grammes. Afin d’augmenter la traction du pénis, tournez les deux vis 
de réglage de façon régulière contre le sens des aiguilles d’une montre. Ainsi, la
longueur totale de l’appareil est augmentée. Pour régler la force de traction plus
faible, tournez les vis dans l’autre sens (dans le sens des aiguilles d’une montre).

Remarque : La monture à vis ne peut être dévissée que lorsque le pénis est déjà
légèrement étiré, après avoir sélectionné la bonne longueur de tiges (voir ci-dessus).
Dans le cas contraire, la force de traction s’avèrera inexistante ou insuffisante !
Au début du traitement, choisissez une force de traction faible (entre 0 et 230
grammes) de manière à vous habituez au port de l’appareil. Cela peut durer jus-
qu’à deux semaines. Votre pénis est entraîné de manière optimale lorsque vous
réglez la force de traction la plus élevée possible, force pour laquelle l’appareil
peut être porté 60–90 minutes sans problème.

Remarque : Après un certain temps, si le pénis continue à s’allonger après la
pose de l’appareil et si la force de traction s’en trouve affaiblie, veuillez ajuster 
la force de traction ! Augmentez la force de traction lentement sur plusieurs
semaines, et ce jusqu’à ce que seul un repère sur le peson à ressort ne soit
encore visible. En cas de douleurs, veuillez réduire la force de traction de
PeniMaster®! 

La croissance des cellules n’est pas favorisée par
l’emploi de la force ou une augmentation exagérée
de la force de traction !
[!] Par souci de sécurité, vous ne devez pas régler les charges supérieures à
1150 g même si vous pensez que cela ne vous causerait pas de problèmes !

Durée de port

Au cours des deux premières semaines, le temps d’utilisation doit s’élever à au
moins 3 heures par jour. Une durée de port plus longue améliore les résultats !
Veuillez faire une pause de 15 min toutes les 60 à 90 minutes. Massez alors 
le pénis, pour stimuler la circulation sanguine. Ces courtes pauses favorisent 
le processus de croissance !

Après un temps d’adaptation suffisant, vous pouvez porter PeniMaster® tous 
les jours sous vos vêtements (pensez cependant aux pauses toutes les 60 à 
90 minutes). Une croissance optimale est obtenue par un port de 6 heures par
jour ou plus. Fondamentalement, il n’existe aucune limite de temps au port de
PeniMaster®. Au contraire : Plus vous portez le PeniMaster®, plus les résultats
sont convaincants. Vous devez porter l’appareil au minimum trois heures par
jour, et ce sur une durée d’un mois afin d’obtenir un résultat visible. Les résultats
des quatre premières semaines peuvent baser en partie sur une extension du
tissu et il est possible qu’ils ne soient pas durables.



Come si utilizza PeniMaster®

Applicazione
Il successo del trattamento con PeniMaster® dipende da un lato dalla forza 
di trazione esercitata sul pene, d'altro lato dalla durata dell'applicazione. Solo un
buon equilibrio tra forza di trazione e durata dell'applicazione garantisce risultati
ottimali! [!] In generale nel portare PeniMaster® si dovrebbe avere una sensazione
confortevole, mai dolorosa! I dolori sono un segnale sicuro di applicazione errata,
ad esempio di una forza di trazione o di tenuta troppo forte!

Preparazioni all’applicazione
del PeniMaster®

a) Sfilare la superficie d'appoggio dalle aste di tenuta.
b) Sfilare le cinghie di tenuta dalle fessure della superficie d'appoggio.

IMPORTANTE: Nel farlo spingere in giù le due alette di bloccaggio presenti 
sulla parte inferiore della superficie d’appoggio. Altrimenti la cinghia di 
tenuta potrebbe danneggiarsi. Questa avvertenza vale anche per riporre 
l’apparecchio dopo l’uso oppure quando è necessario ridurre la forza 
esercitata sul pene allentando le cinghie di tenuta!

c) Stringere le viti di regolazione fine all’altezza minima 
(in modo che non siano più visibili le filettature delle viti).

d) Regolare la lunghezza complessiva corretta dell’apparecchio (che corrisponde 
all’incirca alla lunghezza del pene in erezione più 1,5 cm) togliendo, sostituendo
o avvitando tra loro le aste di estensione fornite. Le aste hanno una lunghezza
di 2,4,6, e 8 cm e possono essere avvitate l’una con l’altra. Le lunghezze pos-
sibili ottenibili dalla combinazione delle aste sono 10 cm (8+2); 12 cm (8+4);
14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6); 18 cm (8+4+6); 20 cm (8+2+4+6).
[!] Le sei ministanghe (consegnate avvitate in due stanghe da 1,5 cm 
ciascuna) sono fornite per l’esatta messa a punto con +0,5, +1,0 o +1,5 cm.

Applicazione del PeniMaster®

1) Estendete con la mano il pene per circa un minuto. Infilate il pene non in 
erezione nell’apparecchio.

2) Fissaggio-Variante I – Allungamento più intenso del prepuzio. 
Per fare crescere il prepuzio maggiormente o in misura proporzionalmente
superiore rispetto al pene (ad esempio per recuperare il prepuzio in caso 
di circoncisione) appoggiare la fascia confort intorno al pene sopra la pelle 
(o prepuzio) rimasta, eventualmente mantenendo una certa distanza dal glande.
In questo modo la pelle viene tesa in modo più intenso e la sua crescita stimo-
lata in modo più efficace. 
Fissaggio-Variante II – Allungamento del prepuzio proporzionalmente 
al pene. Per fare crescere il prepuzio solamente tanto quanto il pene, tirare
indietro il prepuzio e posizionate il nastro intorno al pene direttamente dietro al
glande. In tal modo la pelle viene sottoposta ad una tensione minore e la crescita
stimolata in modo meno intenso rispetto alla variante di fissaggio I.

3) Applicare la cinghia di tenuta sopra alla fascia confort, in modo che la curvatura
anatomica della cinghia (compresa tra le due “orecchie”) sia rivolta verso il
glande. Se ciò non risulta di intralcio, la fascia confort può essere avvolta più
volte attorno al pene, altrimenti può essere accorciata o anche trascurata.

4) Infilare di nuovo le due estremità della cinghia di tenuta nelle fessure della super-
ficie d’appoggio. Tenendo un dito tra pene e appoggio, tirare con forza le estre-
mità verso il basso e quindi togliete il dito. In questo modo si evita che la pelle
finisca nella fessura del supporto.

5) Il Suo pene è fissato alla superficie di appoggio. (!) Evitare di schiacciare eccessi-
vamente il pene! Se durante l’applicazione di PeniMaster® compaiono cambiamenti
di colore del pene o del glande, interrompere immediatamente l'applicazione e
stimolare la circolazione sanguigna massaggiando la parte interessata. Osservare
attentamente, specialmente nella fase di ambientamento dei primi giorni, se
compaiono modificazioni negative nell'aspetto o nelle funzioni del pene ed eventu-
almente fare una pausa ed attendere fino a che i sintomi non si siano attenuati.

6) Fissare la superficie di appoggio con il pene in tensione al termine delle aste.
7) E’ possibile indossare l’apparecchio verso l’alto o il basso, a piacere. I risultati

saranno comunque ottimi. 
8) Regolare la forza di trazione del PeniMaster® svitando le viti filettate 

(si veda anche i punto successivo “Regolazione della forza di trazione”).

Complimenti!

Egregio Cliente!

La ringraziamo per l'acquisto del PeniMaster®. PeniMaster® si avvale di un
principio semplice,di provata efficacia, per ingrandire il pene in modo indolore
e duraturo senza rischiosi interventi chirurgici. Se utilizzerà PeniMaster®

come indicato in queste istruzioni per l'uso, il Suo pene diventerà più lungo 
e più grosso, sia in stato di riposo che in erezione. Oltre a ciò PeniMaster®

è adatto alla correzione di curvature indesiderate del pene e, a scelta, anche
per l’estensione del prepuzio (ad esempio in caso di circoncisione).

Inoltre la migliore circolazione sanguigna e l'allenamento della muscolatura 
del pene aumentano in molti casi il piacere, l'erezione e la durata sessuale.
Grazie al successo ottenuto con PeniMaster®, molti utenti hanno potuto
superare complessi di lunga data che ostacolavano una vita sessuale libera 
e naturale. Anche la ricerca di un partner diventa spesso più facile quando 
si ha la coscienza di "presentarsi bene" dal punto di vista corporeo.

Può applicare PeniMaster® senza problemi da solo senza l'aiuto di terzi (ad es.
un dottore). PeniMaster® ottiene gli stessi buoni risultati sia in caso di circon-
cisione sia in assenza di circoncisione. PeniMaster® è un apparecchio
professionale ed adatto ad ogni età. Tuttavia consigliamo l’impiego del prodotto
solo dopo il raggiungimento della maggiore età, in modo che il pene possa
svilupparsi nella sua lunghezza naturale prima del trattamento.

Principio di funzionamento

Il principio di funzionamento di PeniMaster® è semplice: esercitando
una costante azione di trazione per un certo periodo di tempo viene stimolata
la crescita del tessuto cellulare del pene. Ne risultano nuove cellule che cons-
entono al pene di divenire più lungo e grosso. Inoltre, il nuovo tessuto cellulare
va a compensare le difformità nella distribuzione del tessuto stesso, ossia ad
eliminare la causa prima delle curvature del pene. Il pene diviene dunque più
dritto. Grazie a PeniMaster® è possibile stirare maggiormente il prepuzio
rispetto al resto dell’organo sessuale. Ciò consente pertanto, se necessario,
di allungare il prepuzio (vedi istruzioni).

Indicazione: Sebbene in fase di stiramento il pene possa sembrare più sottile,
in seguito al trattamento esso riacquisterà il suo volume originario o diverrà
addirittura più grosso!

Il principio della crescita mediante stiramento viene ad esempio utilizzato dalla
medicina in ortopedia o in chirurgia dermatologica, ambiti nei quali vengono
adoperate speciali apparecchiature di stiramento.

Del resto l'idea di allungare il pene mediante uno stiramento prolungato non 
è affatto nuova, anzi è impiegata da secoli: i Karamojong del Nord Uganda
oppure i Sadhu in India raggiungono lunghezze impressionanti mediante 
l’applicazione di pesi al pene (cfr. Enciclopedia Britannica; rivista "Stern" 
n. 49/95).
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Prima di poter utilizzare l’apparecchio durante il sonno, l’utente deve avere ac-
quisito sufficiente esperienza delle regolazioni per lui corrette per un’applicazione
di diverse ore da sveglio.

Non è necessario preoccuparsi del risultato se non le sarà possibile portare
PeniMaster® per alcuni giorni o per un periodo più lungo, ad esempio in viaggio:
la crescita sino ad allora ottenuta si conserva e prosegue con la ripresa del
trattamento. La preghiamo di tenere presente che questo tipo di trattamento
consiste nel stimolare la crescita del pene – e questo richiede naturalmente
tempo! Abbia quindi fiducia e non si scoraggi se dopo alcuni giorni non noterà
ancora alcun risultato: sarà ricompensato per la Sua costanza con un ”pene 
su misura”!

Igiene
Per poter usufruire il più a lungo possibile dei benefici di PeniMaster®, si prega 
di pulire il pene e PeniMaster® prima e dopo ogni applicazione con acqua tiepida
e sapone. Quindi asciugare con cura il pene e l'apparecchio. Tale precauzione 
è da osservare per motivi igienici in generale, per prevenire le infiammazioni e
facilitare il fissaggio del pene mediante la cinghia. Essa infatti si sfila facilmente 
a causa di talco o sostanze oleose prodotte dal corpo o contenute in prodotti
per la cura personale.

L'apparecchio è inossidabile e non subisce danni a contatto con l'acqua.

Precauzioni per il trattamento e
avvertimenti
Non sono noti effetti collaterali causati dall'applicazione del PeniMaster®.
Durante il trattamento sono da considerarsi normali leggeri arrossamenti della
pelle nella zona della cinghia di tenuta, causati dalla sua azione meccanica.
Questi arrossamenti non sono dolorosi e scompaiono velocemente una volta
rimosso PeniMaster®. 

Dopo aver rimosso PeniMaster® può essere utile applicare sul pene una lozione
idratante per distenderne la pelle.

La preghiamo comunque di rispettare le seguenti misure cautelative e avvertimenti: 

PeniMaster® non deve essere applicato
● sotto l'effetto di alcolici
● sotto l'effetto di droghe
● sotto l'effetto di tranquillanti
● sotto l'effetto di sonniferi o medicinali che abbassano la soglia 

di sensibilità al dolore
● in caso di allergia riconosciuta al cromo e intolleranza al policarbonato 

(PC) e al TPE
● in caso di problemi noti al pene, ai testicoli o alle vie urinarie
● in caso di insufficienza venosa o di debolezza dei tessuti connettivi
● in caso di dolori al o ai testicoli o che eventualmente insorgano durante 

il trattamento
● in caso di trapianto del pene

Se durante l’applicazione di PeniMaster® compaiono improvvisamente dolori,
cambiamenti di colore o  irritazioni esterne di altro tipo oppure disturbi funzionali
del pene, del glande o dei testicoli, interrompete immediatamente l'applicazione
e proseguite solo alla scomparsa dei sintomi. Nel caso in cui questi sintomi
permangano o peggiorino dopo l’interruzione dell’’applicazione è consigliabile farsi
visitare per precauzione da un medico (ad es. urologo). Se a causa di limitazioni
fisiche o di malattie già note non è sicuro se il trattamento con PeniMaster® sia
adatto o meno a Lei, la preghiamo di rivolgervi prima dell'applicazione al suo
medico (urologo) di fiducia.

Contrassegno 1^ 2^ 3^ 4^ 5^
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Regolazione della forza di trazione
Al termine delle aste di tenuta si trovano 5 tacche incollate sulle
aste metalliche. Queste indicano, come in una bilancia a molla,
quanto grande è la forza di trazione esercitata sul pene:

Esempio di lettura della bilancia a molla: 
se l’apparecchio dopo l’applicazione dovesse molleggiare p.es. tanto che 
si possano vedere solo 3 delle 5 tacche, la forza di trazione è regolata tra 460 g
e 690 g. Se si può vedere solo l’ultima tacca la forza di trazione è regolata tra
920 g e 1150 g.

Per aumentare lo stiramento esercitato sul pene, girare le due viti di regolazione
uniformemente in senso antiorario. In tal modo, si aumenta la lunghezza com-
plessiva del dispositivo. Per diminuire la forza di trazione, girare le viti di regola-
zione in senso contrario (in senso orario).

Indicazione: La vite filettata deve essere svitata solamente quando il pene sia già
stato leggermente stirato grazie alla regolazione della giusta lunghezza delle aste
(vd. sopra). Altrimenti non potrà generarsi alcuna forza di trazione o si genererà
una forza di trazione insufficiente! All’inizio del trattamento regolare l’apparecchio
in modo che la forza di trazione sia lieve (ad esempio: tra 0 e 230 g.), in modo
da abituarvi all’apparecchio. Questa procedura potrebbe durare sino a due
settimane. L’allenamento del pene è ottimale quando si imposta sempre la forza
di trazione massima possibile, con la quale è possibile indossare l’apparecchio
senza alcun problema per 60-90 minuti.

Indicazione: Se qualche tempo dopo l’applicazione il pene dovesse ritirarsi legger-
mente e la forza di trazione dovesse diminuire, regolarla nuovamente!
Aumentare gradatamente la forza di trazione nel corso delle settimane, sino a
ché non sia visibile possibilmente una sola tacca sulla bilancia a molla. In caso 
di comparsa di dolori si prega di diminuire l’intensità di trazione di PeniMaster®!

Un uso forzato ed un aumento eccessivo della
forza di trazione possono avere un effetto negativo
sulla crescita cellulare!
[!] Per ragioni di sicurezza andrebbe evitato un carico superiore ai 1150 grammi
anche se si ha la sensazione che tale peso possa essere sopportato senza problemi.

Durata dell’applicazione
PeniMaster® dovrebbe essere indossato quotidianamente almeno per 3 ore.
Tempi di applicazione più lunghi portano ad un migliore risultato! Ogni 60–90
minuti fare una pausa di ca. 15 min. e massaggiare il pene per stimolare la
circolazione. Queste brevi pause favoriscono il processo di crescita!

Dopo un periodo di adattamento sufficientemente lungo potrà indossare PeniMaster®

ogni giorno per il tempo che vorrà sotto indumenti ampi (ricordandosi di rispetta-
re le pause ogni 60–90 minuti!) Un'applicazione di sei o più ore al giorno produce
risultati di crescita ottimali. In genere non esiste un limite di durata per quanto
riguarda i mesi di  trattamento con PeniMaster®. Al contrario: più a lungo viene
impiegato PeniMaster®, tanto più evidenti saranno i risultati. La durata minima 
di applicazione per il conseguimento di un risultato visibile è di tre ore giornaliere
per almeno un mese. I risultati raggiunti durante le prime quattro settimane
possono talvolta risultare dallo stiramento dei tessuti, e possono pertanto 
non essere duraturi. Poiché durante il sonno non possono essere effettuate 
le necessarie pause, si sconsiglia di indossare l’apparecchio durante la notte,
quando non è altrimenti possibile raggiungere tempi di applicazione sufficienti. 



Uso del PeniMaster®

Aplicación
El éxito del PeniMaster® depende, por un lado, de la  tensión aplicada sobre el
pene y por el otro, de la duración de la aplicación. ¡Solamente un buen equilibrio
entre la fuerza de tracción y el tiempo de aplicación garantiza buenos resultados!
[!] ¡El uso del PeniMaster® debe producir en todo momento una sensación agra-
dable, en ningún caso debe ser doloroso! ¡El dolor es una señal inconfundible del
uso erróneo, por ejemplo, debido a un ajuste excesivo de la fuerza de tracción 
o de retención!

Preparación para el uso del PeniMaster®

a) Retirar la superficie de apoyo de las varillas de retención.
b) Sacar la correa de sujeción de las ranuras de la superficie de apoyo.

IMPORTANTE: al mismo tiempo apriete hacia abajo las dos alas de -sujeción
situadas en la parte inferior de la superficie de contacto. De lo contrario 
la correa de sujeción podría resultar dañada. Esto también es aplicable en
el momento de retirar el PeniMaster® después de haber sido utilizado sobre 
el pene una fuerza de fijación más débil mediante el aflojamiento de las
correas de sujeción. 

c) Ajustar los tornillos de precisión a la altura mínima (de manera no se vea 
ninguna rosca de los tornillos).

d) Adaptar la longitud total adecuada del aparato (correspondiente aproximada-
mente a la longitud del pene erecto más 1,5 cm) y para ello retirar, ajustar
unos a otros o reemplazar las varillas de retención enviadas. Las varillas tienen
longitudes de 2, 4, 6 y 8 cm y pueden ajustarse una a otra. Esto proporciona
las longitudes básicas siguientes: 10 cm (varillas 8+2); 12 cm (8+4); 
14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6); 18 cm (8+4+6); 20 cm (8+2+4+6).
[!] Las seis minivarillas (en el envío hay dos varillas atornilladas de 1,5 cm 
cada una) sirven para obtener un ajuste de precisión de +0,5, +1,0 o +1,5 cm. 

Colocación del PeniMaster®

1) Estirar el pene manualmente aproximadamente durante un minuto. Introducir 
el pene flácido a través del prolongador.

2) Variante de fíjado I – Alargar mucho más el prepucio: para hacer crecer
mucho más el prepucio o sobreproporcionalmente al pene (p.ej. para recuperar el
prepucio del pene en el caso de los circuncisos), enrolle la cinta de confort sobre
el prepucio restante, si fuera necesario, también a cierta distancia del glande.
De esta manera, la piel se estira más intensamente y se estimula más su
crecimiento. Variante de fíjado II – Alargar el prepucio proporcional-
mente al pene: para hacer crecer el prepucio únicamente tanto como el pene
retire hacia atrás el prepucio y coloque la cinta de confort directamente detrás
del glande alrededor del pene. De esta manera, la piel se estira menos y se
estimula menos su crecimiento que en la variante de fijado I.

3. Colocar la correa de soporte sobre la cinta de confort, de manera que la cur-
vatura formada anatómicamente (entre las „orejas“) mire en dirección al glande.
Siempre y cuando resulte cómodo, se puede enrollar la cinta de comodidad
varias veces alrededor del pene, si no se puede acortar como sea necesario 
o no colocarla.

4. Introducir ambos extremos de la correa de sujeción de nuevo en la ranura de 
la superficie de apoyo. Para evitar que se enganche la piel en las ranuras de 
la superficie de apoyo, poner un dedo entre el pene y la superficie de apoyo.
Tirar bien de los extremos de la correa de sujeción y luego retirar el dedo.

5. Ahora queda el pene sujeto sobre la superficie de apoyo.
[!] ¡Evitar que el pene esté excesivamente comprimido! Si durante la aplicación
del PeniMaster® notara alteraciones del color del pene o del glande, soltar in-
mediatamente la correa de sujeción y estimular la circulación de la sangre con
masajes. Observar particularmente en la etapa de adaptación de los primeros
días si se notan cambios negativos en el aspecto o en el funcionamiento del pene
y, dado el caso, hacer una pausa hasta que hayan desaparecido los síntomas.

6. Presionar la superficie de apoyo con el pene sujeto contra el extremo de las 
varillas.

7. Puede llevar el aparato y obtener el mismo buen resultado bien hacia arriba 
o hacia abajo.

8. Regular la fuerza tractora aflojando los tornillos. (Ver también el punto siguiente 
“Ajuste de la fuerza tractora”).

¡Felicidades!

Estimado cliente:

Le agradecemos el haber comprado PeniMaster®. Con ello se ha decidido 
por el único principio conocido para agrandar su pene sin dolor y positivamente
de manera duradera. Si usted utiliza PeniMaster® según las siguientes in-
strucciones de uso, el tamaño y la longitud de su pene aumentarán tanto en
estado de reposo como en estado de erección. PeniMaster® también puede
utilizarse para corregir curvaturas no deseadas del pene y según se prefiera
también para alargar el prepucio (p.ej. para usuarios circuncisos).

La mejora de la circulación sanguínea y el fortalecimiento de los músculos del
pene intensifican en muchos casos, además, la sensación de placer, fortale-
cen la capacidad de erección y alargan la durabilidad sexual. Gracias al éxito
que consiguen con PeniMaster®, muchos usuarios logran superar complejos
que durante muchos años les habían impedido disfrutar de una vida sexual
libre y natural. Incluso buscar pareja en muchos casos es más fácil cuando 
se sabe que físicamente "todo está en su sutio”.

PeniMaster® puede usarlo usted mismo sin problemas y sin ninguna ayuda
(p.ej., de un médico). PeniMaster® tiene el mismo éxito tanto en los usuarios
circuncisos como en los incircuncisos. PeniMaster® es un dispostiivo
profesional y es adecuado para todas las edades. 
Sin embargo, recomendamos utilizarlo recién después de haber cumplido la
mayoría de edad, para garantizar que el pene haya alcanzado su longitud
natural antes del tratamiento.

Principio del funcionamiento

El principio de funcionamiento de PeniMaster® es sencillo: mediante el efecto
permanente de tensión durante un periodo prolongado, se estimula el creci-
miento del tejido celular del pene. Es decir, se crean nuevas células y el pene
crece en longitud y en volumen. La distribución irregular del tejido en el pene,
lo que provoca las curvaturas de éste, 
se compensa con nuevo tejido. El pene se vuelve más recto. Con PeniMaster®

se puede estirar el prepucio con más fuerza que el resto del pene. Por ello,
en caso necesario también es posible alargar el prepucio (ver instrucciones).

Advertencia: a pesar de que el pene durante el estiramiento pudiera parecer
más fino, tras finalizar el tratamiento el pene volverá a tener su perímetro
original o incluso éste será más grueso.

El principio de crecimiento mediante estiramiento se utiliza en la medicina.
Por ejemplo, en la ortopedia y en la cirugía cutánea se aplican igualmente
sistemas de estiramiento especiales.

Por otra parte, la idea de alargar el pene estirándolo de manera permanente
no es nada nuevo, se hace desde hace siglos: los Karamojong del norte de
Uganda o los Sadhus de la India, tras colocar pesos en el pene, logran resul-
tados sorprendentes (véase Enciclopedia Británica; revista Stern no. 49/95).
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No se recomienda su uso mientras se duerme ya que no puede  hacerse
ningún descanso y sólo deberá considerarse esta opción si no se pueden
lograr las horas de uso necesarias. Antes de que el usuario lo utilice mien-
tras duerme deberá haber adquirido durante el día la experiencia suficiente
acerca de los ajustes adecuados para una utilización de varias horas.

No se preocupe por el éxito del tratamiento si en alguna ocasión no 
pudiera llevar PeniMaster® durante unos días o incluso por un período de
tiempo más largo, por ejemplo, cuando está usted de viaje: el crecimiento
logrado hasta ese momento se mantendrá y continuirá al volver a empezar
el tratamiento. ¡Y tenga en cuenta que con este método se trata de provo-
car el crecimiento del pene – que naturalmente necesita tiempo! Por ello,
tenga siempre confianza y no pierda la paciencia si al cabo de algunos días
aún no se notan los resultados: ¡Su perseverancia será premiada con un
“pene a la medida”!

Indicaciones higiénicas

Para que pueda disfrutar durante mucho tiempo de su PeniMaster®, limpie el
PeniMaster® y su pene antes y después de cada aplicación con agua tibia y
jabón. Luego secar bien el pene y el dispositivo. Esta medida sirve para efectos
higiénicos generales, previene irritaciones y facilita, además, la fijación del pene
con la correa de sujeción. Ésta resbala más rápidamente del pene debido a las
grasas del cuerpo, al talco o a los productos cosméticos que contienen grasas.

El aparato es inoxidable y no se deteriora con el agua.

Advertencias y medidas de precaución 
para el uso

La aplicación del PeniMaster® no provoca efectos secundarios. Durante 
el uso es normal que se produzcan irritaciones cutáneas leves en la zona donde
se usa la correa de sujeción debido a la presión mecánica. Dichas irritaciones no
provocan dolores y desaparecen rápidamente después de retirar el PeniMaster®. 

Después del uso del PeniMaster® sería favorable aplicar al pene una loción
hidratante para relajar la piel.

Sin embargo, le rogamos que observe las  advertencias y medidas de precaución
siguientes: 

no se puede usar PeniMaster®

● bajo la influencia de alcohol
● bajo la influencia de drogas
● bajo la influencia de calmantes
● bajo la influencia de somníferos o de medicamentos que disminuyen 

la sensación de dolor
● en caso de alergia al cromo y en caso de intolerancia al policarbonato 

(PC) y al TPE
● en caso de problemas conocidos con el pene, los testículos o la uretra
● en caso de insuficiencia venosa o de insuficiencia del tejido conjuntivo
● en caso de dolores presentes u ocasionales en el pene o en los testículos
● en caso de implantes en el pene.

Si durante la aplicación del PeniMaster®, notara repentinamente dolores, altera-
ciones del color u otras irritaciones externas, así como alteraciones funcionales
del pene, del glande o de los testículos, deberá suspenderse el tratamiento
inmediatamente y sólo deberá proseguirse cuando desaparezcan tales síntomas.
Si estos síntomas persisten después de suspender el tratamiento o si se agra-
van, se debe consultar a un médico (p.ej. al urólogo) como medida de precaución.
Si por razones de impedimentos físicos o por una enfermedad manifiesta no está
seguro de la conveniencia del PeniMaster®, es recomendable que consulte a su
médico o urólogo antes de empezar la autoaplicación.

Marca 1^ 2^ 3^ 4^ 5^
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Ajuste de la fuerza tractora

Al final de cada una de las varillas de retención se encuentran 5 marcas
grabadas en las varillas metálicas. Éstas indican según el mismo
principio que una balanza de resorte, el nivel de la fuerza de tracción que actúa
sobre el pene: 

Ejemplo para leer la balanza de resorte:
Si una vez colocado el aparato, éste se mantiene en una posición en la que se
ven, por ejemplo, solamente 3 de las 5 marcas, la fuerza de tracción ajustada
es de entre 460 y 690 gramos. Si queda visible solamente la última marca, la
fuerza de tracción es de entre 920 y 1150 gramos. 
Para incrementar el estiramiento sobre el pene, gire ambos tornillos de fijación
de manera uniforme en dirección contraria a las agujas del reloj. De esta manera
se aumentará la longitud total del aparato. Para disminuir la fuerza de tracción,
gire los tornillos de fijación en la dirección contraria (en el sentido de las agujas
del reloj).

Advertencia: no se deben desatornillar los tornillos hasta que el pene, mediante
la selección de la longitud de las varillas (ver más arriba), no se haya estirado
ligeramente. De lo contrario no se originará ninguna fuerza de tensión o ésta no
será suficiente. Al inicio del tratamiento, coloque la fuerza de tracción solamente
débil (p.ej. entre 0 y 230 gramos), para que se acostumbre al aparato. Esto pu-
ede durar hasta dos semanas. Si configura siempre la máxima fuerza de tensión
posible de tal manera que pueda llevar el aparato de 60 a 90 minutos sin ningún
tipo de problemas, acostumbrará a su pene de manera óptima.

Advertencia: si después de algún tiempo tras la aplicación se estirara el pene 
y la fuerza de tracción se volviera más débil, debería ajustar adecuadamente la
fuerza de tracción. Aumentar la fuerza de tracción durante el transcurso de las
semanas, hasta que quede visible solamente la última marca en la balanza de
resorte. ¡En caso de presentarse dolores, volver a ajustar menos el PeniMaster®!

¡Un aumento demasiado agresivo y ambicioso de la fuerza
de tracción no tendrá ningún efecto positivo para el creci-
miento celular!
[!]Por razones de seguridad no debería ajustar cargas superiores a 1150 g,
incluso aunque tenga la sensación de no tener molestias por ello.

Duración del uso

PeniMaster® debe utilizarse por lo menos  tres horas diarias. ¡La duración
del uso más prolongado mejorará el resultado! Después de cada 60 a 90
minutos, hacer una pausa de 15 minutos aprox. y masajear el pene para
estimular la ciruculación sanguínea. ¡Estas pequeñas pausas favorecen el
proceso de crecimiento!

Después de un tiempo suficiente para acostumbrarse, se puede utilizar
PeniMaster® diariamente cuanto se desee cuando lleve ropa ancha.
(¡Pensar en los descansos cada 60 a 90 minutos!) Los periodos de uso de
6 o más horas al día logran óptimos resultados de crecimiento. En principio
no hay limitación en cuanto al período de uso del PeniMaster®. Por el
contrario, cuanto más tiempo se use PeniMaster®, más evidente será el
resultado. No obstante para obtener un resultado visible deberá usarse al
menos tres horas al día, durante un periodo mínimo de un mes. Los resul-
tados que se obtengan durante las cuatro primeras semanas se pueden
basar en parte a un estiramiento del tejido y si ese fuera el caso no son
duraderos.



Parabéns!

Caro cliente!

Agradecemos a sua compra do nosso produto PeniMaster®. Escolheu a
melhor forma de modificar de forma duradoura e positiva o seu pénis, sem
correr o risco de uma operação. Se utilizar o PeniMaster® de acordo com
este manual de instruções, o seu pénis irá ficar mais comprido e mais
grosso, tanto quando estiver flácido como quando estiver erecto. Além disso,
o PeniMaster® está também adequado para a correcção de curvaturas e
ainda para o aumento do prepúcio (por ex. para utilizadores circuncidado).

Uma melhor circulação do sangue e um exercício dos músculos do pénis
aumentam, em muitos casos, a sensação de desejo, a capacidade de
erecção e a resistência sexual. Muitos utilizadores eliminam complexos de
longa data, ao obterem bons resultados com o PeniMaster®, que tinham
evitado numa vida sexual livre e descomplexada. A procura de um parceiro
torna-se também mais fácil quando se sente "bem consigo mesmo".

Irá conseguir utilizar o PeniMaster® sem qualquer problema e sem a ajuda 
de terceiros (por ex. de um médico). Tanto nos utilizadores circuncidados
como nos não-circuncidados, o PeniMaster® demonstra o mesmo tipo 
de bons resultados. O PeniMaster® é um aparelho profissional que está
adequado a todas as idades. De qualquer forma, recomendamos a utilização
apenas quando for atingida a maioridade, para que o pénis atina o seu
tamanho normal, antes da utilização.

Princípio de funcionamento

O funcionamento de princípio do PeniMaster® é simples: através de um 
efeito de tracção durante um período de tempo prolongado, o tecido celular
do pénis é estimulado, fazendo-o aumentar de tamanho: são criadas novas
células, tornando o pénis maior e mais grosso. Uma distribuição irregular de
tecido no pénis – a causa para as curvaturas no pénis – é equilibrada através
de novo tecido: o pénis fica mais direito. Com o PeniMaster® pode fazer com
que o prepúcio fique mais forte do que o resto do pénis. Caso seja neces-
sário, é também possível um aumento do prepúcio (ver instruções).

Nota: embora o pénis pareça mais fino ao esticar, depois do tratamento
voltará ao seu perímetro original ou ficará mais grosso!

O princípio de crescimento por meio de extensão é também usado em
Medicina, por exemplo, em ortopedia ou nas cirurgias à pele, onde também
são utilizados aparelhos de extensão.

A possibilidade de aumentar o pénis através da extensão prolongada é algo 
já utilizado há alguns séculos: os Karamojong (povo originário do norte do
Uganda) ou os Sadhus (da Índia) alcançavam resultados fantásticos, colocando
pesos no pénis (cf. Enciclopédia Britanica; Stern n° 49/95).

Utilização do PeniMaster®

Aplicação
O sucesso do PeniMaster® depende da força de tracção exercida no pénis e da
duração da utilização. Os bons resultados são apenas garantidos através de uma
boa sintonia entre força de tracção e duração da utilização!
[!] Acima de tudo, a utilização do PeniMaster® deverá ser sempre confortável e
nunca provocar dor! Se sentir dores significa que não está a utilizar correctamente
o aparelho, exercendo demasiada força de tracção ou de retenção!

Preparação para colocar o aparelho
a) Retire a superfície de suporte das barras de suporte.
b) Retire os cintos de retenção da ranhuras da superfície de suporte.

IMPORTANTE: neste altura, pressione para baixo as abas de fixação, para 
a parte de baixo da superfície de apoio. Caso contrário, os cintos de retenção 
podem ser danificados. Isto também á válido ao retirar, após a utilização
ou quando a força de fixação exercida no pénis está regulada para mais
fraca, ao soltar o cinto de retenção. 

c) Aperte os parafusos de fixação numa altura pequena (para que não se veja
nenhuma rosca de parafuso).
d) Ajuste o comprimento total correcto do aparelho (que deve corresponder 

sensivelmente ao comprimento do seu pénis erecto mais 1,5 cm), afastando, 
substituindo ou aparafusando umas nas outras as barras extensoras fornecidas. 
As barras têm um comprimento de 2, 4, 6 e 8 cm e podem ser aparafusadas
umas às outras. Isto resulta nos seguintes comprimentos de desenvolvimento
possíveis: 10 cm (barras 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6);
18 cm (8+4+6); 20 cm (8+2+4+6). 
[!] As seis mini barras (aparafusadas a duas barras de 1,5 cm cada no forne-
cimento) servem para um ajuste de precisão de +0,5, +1,0 ou +1,5 cm. 

Colocação do PeniMaster®

1) Estique o pénis com a mão, durante aproximadamente um minuto. Introduza 
o pénis flácido na peça de aplicação.

2) Variante de fixação I – provocar uma grande extensão do prepúcio: 
para fazer com que o prepúcio tenha um crescimento acentuado ou proporcio-
nalmente superior ao pénis (por ex. para voltar a criar prepúcio, no caso de
um pénis circuncidado), aplique a fita de conforto em torno do pénis, no prepúcio
ou pele existente, se necessário, com alguma distância relativamente à glande.
Deste modo, a pele é puxada de forma mais intensiva e estimulada a crescer
de forma mais rápida.
Variante de fixação II – provocar uma extensão do prepúcio propor-
cional ao pénis: para provocar um crescimento do prepúcio apenas proporcional
ao pénis, puxe o prepúcio para trás e aplique a fita de conforto directamente
atrás da glande, em torno do pénis. Deste modo, a pele é puxada de forma
mais fraca e menos estimulada a crescer do que na variante de fixação I.

3) Coloque os cintos de retenção em torno da fita de conforto, de modo a que 
a curvatura formada anatomicamente no cinto de retenção (entre ambas as
“orelhas”) fique a apontar para a glande. Se for confortável, a fita de conforto
pode ser enrolada em torno do pénis várias vezes, caso contrário, pode ser
encurtada de forma correspondente ou pode não ser aplicada.

4) Insira ambas as extremidades do cinto de retenção novamente nas ranhuras 
da superfície de suporte. Para evitar entalar a pele nas ranhuras da superfície
de suporte, coloque um dedo entre o pénis e a superfície de suporte. Puxe
bem as extremidades do cinto de retenção e, a seguir, retire o dedo.

5) O pénis está agora fixo na superfície de suporte. [!] Evite apertar demasiado o 
pénis! Se o pénis ou a glande mudarem de cor, solte imediatamente o cinto de
suporte e active a circulação sanguínea através de uma massagem. Observe,
especialmente na fase de adaptação dos primeiros dias, se nota alterações
negativas no aspecto ou funcionamento do pénis e faça uma pausa de utilização,
até os sintomas terem desaparecido.

6) Prima a superfície de suporte com o pénis esticado até à extremidade das barras.
7) Pode utilizar o aparelho facultativamente para cima ou para baixo, com o 

mesmos bons resultados.
8) Regule a força de tracção do PeniMaster®, desaparafusando a rosca do 

parafuso (ver também o próximo ponto “Ajustar a força de tracção”).
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Os resultados atingidos durante as primeiras quatro semanas podem 
basear-se parcialmente na extensão dos tecidos e não são eventualmente
duradouros. Uma vez que, durante o sono, não é possível fazer pausas de
utilização, a utilização não é recomendada e só deve ser considerada quando,
de outra forma, não se consegue atingir um tempo de utilização suficiente.
Antes da utilização durante o sono, o utilizador tem de ter reunido experiência
suficiente com os ajustes apropriados para si, relativamente a uma utilização
de várias horas no processo de crescimento.

Não se preocupe com o facto de conseguir um bom resultado, se não puder
usar o PeniMaster® durante vários dias ou durante um longo período de tempo,
porque se encontra em viagem: o crescimento atingido até ao momento
mantém-se e prossegue assim que retoma a utilização. E tenha em conta que
o tratamento faz com que o seu pénis cresça – para isto é necessário um
tempo natural! Seja confiante e não perca a sua paciência, se após alguns
dias ainda não notar resultados: será recompensado com um “pénis à medida”
pela sua perseverança!

Indicações de higiene
Para que tire partido do seu PeniMaster® durante muito tempo, lave o seu
pénis e o PeniMaster® antes e após cada utilização, com água morna e
sabão. A seguir, seque bem o pénis e o aparelho. Isto tem como finalidade
uma higiene geral, evita infecções e facilita ainda a fixação do pénis através
dos cintos de retenção. Este escorrega mais rápido do pénis, devido às gor-
duras corporais, pó ou produtos de tratamento gordurosos.

O aparelho é inoxidável e não sofre qualquer alteração provocada pelo contacto
com água.

Medidas de precaução para a 
utilização e indicações de aviso
São desconhecidos efeitos secundários duradouros causados pela utilização
do PeniMaster®. Durante a utilização é possível que apareçam ligeiras vermel-
hões na pele, na zona da conta de retenção, devido ao esforço mecânico.
Estes não provocam dores e voltam a desaparecer rapidamente após a
remoção do PeniMaster®. 

Após a utilização do PeniMaster® pode ser benéfico aplicar uma loção hidratante
no pénis, para relaxar a pele. Tenha em atenção as seguintes medidas de
precaução e indicações de aviso: 

O PeniMaster® não pode ser usado
● sob o efeito do álcool
● sob o efeito de drogas
● sob o efeito de ansiolíticos .
● sob o efeito de medicamentos sonoríferos ou analgésicos que reduzem  

a sensibilidade à dor
● se se sofrer de uma alergia ao metal e em caso de incompatibilidade com 

policarbonatos (PC) e TPE
● no caso de existirem problemas de saúde no pénis, nos testículos ou uretra
● no caso de enfraquecimento dos vasos sanguíneos ou do tecido conjuntivo 

do pénis 
● em caso de persistência ou surgimento de dores no pénis ou nos testículos
● em caso de implantes no pénis

Se, durante a utilização do PeniMaster® surgirem dores, alterações da cor 
ou outro tipo de irritações ou alterações funcionais do pénis, da glande ou
dos testículos, deve interromper-se imediatamente o tratamento e retomá-lo
apenas após o desaparecimento dos sintomas. 

Se os sintomas persistirem ou se intensificarem após a interrupção da
utilização, deve consultar um médico (por ex. um urologista) como medida 
de precaução. Se, devido a limitações corporais ou a uma doença conhecida,
não tiver a certeza se pode utilizar o PeniMaster®, consulte o seu médico
(urologista), antes de iniciar uma utilização.

Marcas 1^ 2^ 3^ 4^ 5^
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Ajustar a força de tracção
Na extremidade das barras de suporte encontram-se 5 marcas
gravadas nas barras de metal. Estas indicam, 
segundo o princípio de uma balança de tensão, o nível de 
intensidade da força de tracção 
exercida no pénis:

Exemplo de como ler a balança de tensão: caso o aparelho se estenda demasia-
do, por exemplo, após a colocação, sendo que fica apenas a ver 3 das 5 marcas,
a força de tracção definida está entre as 460 g e as 690 g. Caso consiga 
ver apenas a última marca, é porque a força de tracção está entre as 920 g 
e as 1150 g.

Para aumentar a extensão no pénis, rode os dois parafusos de regulação da
mesma forma no sentido contrário aos ponteiros do relógio. Assim é aumentado
o comprimento total do aparelho. Para regular para mais fraca a força de
tracção, rode os parafusos de regulação no sentido contrário (no sentido dos
ponteiros do relógio).

Nota: a rosca do parafuso só pode ser desaparafusada se o pénis tiver sido
um pouco esticado, através da selecção correcta do comprimento das barras
(ver acima). Caso contrário, não poderá ser aplicada ou poderá apenas ser
aplicada pouca força de tracção! No início do tratamento, configure a força
de tracção para uma intensidade fraca (por ex. entre 0 g e 230 g), para se
habituar ao aparelho. Esta situação pode durar duas semanas. Irá perceber
que está a exercitar o seu pénis da melhor forma quando regular a força de
tracção para a intensidade mais elevada, sem que o aparelho trabalhe durante
60–90, que exista qualquer problema.

Nota: caso o pénis estique mais algum tempo depois da colocação, estando
com uma força de tracção mais baixa, volte a ajustar a força de tracção!
Aumente lentamente a força de tracção ao longo das semanas, até que
possivelmente fique visível apenas uma marca na mola de tensão". Em caso
de dor, diminua a força de tracção do PeniMaster®! 

Forças de retenção e de tracção excessivas e
que originem dor podem ter efeitos negativos
no crescimento das células!  
[!] Por motivos de segurança, não deverá colocar cargas acima das 1150 g,
mesmo pensando que não irá decorrer qualquer problema dessa acção.

Duração de utilização

Deve usar o PeniMaster® diariamente, durante pelo menos 3 horas. Uma
maior duração de utilização tem melhores resultados! Após respectivamente
60 a 90 minutos, faça uma pausa de cerca de 15 minutos e massage o
pénis para activar a circulação sanguínea. Estas pausas breves promovem 
o processo de crescimento! 

Pode usar o PeniMaster® – depois de um período de adaptação suficiente –
diariamente, durante o tempo que quiser e com qualquer tipo de vestuário
(por favor não se esqueça de fazer pausas a cada 60 a 90 minutos!). Uma
utilização com a duração de 6 horas ou mais tem os resultados de cresci-
mento ideais. Basicamente não existe qualquer limite do número máximo de
meses que pretende utiliza o PeniMaster®. Pelo contrário: quanto mais tempo
usar o PeniMaster®, melhor será o resultado. O período de utilização mínimo
para um sucesso visível é de aproximadamente 3 horas por dia durante um mês.



PeniMaster̀ in® Kullanımı 

Kullanım 
PeniMaster`in® bas,arı sağlaması bir yandan penis üzerine uygulanan çekim
gücüne ve diğer yandan da kullanım süresine bağlıdır. Sadece çekim gücü ve
kullanım süresi arasında bulunan denge optimal sonuçlar sağlamaktadır!! 
(!) PeniMaster`i ® tas,ırken kendinizi genelde daima rahat hissetmeniz, ama
kesinlikle acı duymamanız gerekir! Acı duymanız, örneğin çok güçlü ayarlanmıs,
çekme veya tutma güçleri ayarr sonucunda, yanlıs, kullanılmasına ilis,kin bir is,arettir!

PeniMaster̀ i® yerles,tirme hazırlıkları 
a) Yerles,tirilecek yüzeyi tutma demirlerinden çekiniz.
b) Tutma kayı,ını yerle,tirme yüzeyinin oyuklarından çekiniz.

ÖNEMLI
.
: Burada tutma yüzeyinin alt tarafındaki her iki sabitleme kelebeğini 

as,ağıya bastırın. Aksi takdirde tutma kayıs,ı hasar görebilir. Bu aynı zamanda 
uygulama sonrasında alet söküleceğinde veya penis üzerine etki eden sabitleme 
kuvveti, tutma kayı,ı bolla,tırılarak daha az ayarlanacağında da geçerlidir. 

c) Hassas ayar vidalarını en alt yüksekliğe ayarlayarak vidalayınız
(dolayısıyla vida yivleri görünemeyecek s,ekilde olsun). 

d) Aletin doğru toplam uzunluğunu (bu uzunluk sertles,mis, penis uzunluğu artı 
1,5 cm’dir), alet ile birlikte teslim edilen uzatma çubuklarını çıkararak veya
değis,tirerek kendiniz ayarlayınız. Çubukların uzunluğu 2, 4, 6 ve 8 cm’dir ve 
her birinin iç içe vidalanması mümkündür. S,u uzunluklar mümkündür: 10 cm
(çubuklar 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6); 18 cm (8+4+6);
20 cm (8+2+4+6). 
!] Altı mini çubuk (sevk edildiğinde iki adet 1,5 cm uzunlukta birbirine
bağlanmıs,tır) +0,5, +1,0 veya +1,5 cm uzunluktaki hassas ayar için kullanılır.

PeniMaster̀ in® Takılması 
1) Elinizle penisi yaklas,ık 1 dakika süre boyunca gerin. Sarkık penisi ek parçadan 

geçiriniz. 
2) Bağlama versiyonu I – Sünnet derisini daha fazla uzatma: 

Sünnet derisini daha güçlü veya penis uzamasından çok daha fazla oranda uzat-
mak (örneğin kaybolan sünnet derisini tekrar kazanmak için) için onfor bandını
kalan sünnet derisinin üzerine gerektiğinde penis bas,ına biraz mesafe bırakarak
dolayın. Böylece deri daha yoğun s,ekilde gerilir ve büyümek için daha fazla uyarılır. 
Bağlama versiyonu II – Sünnet derisini penise doğru orantıda uzatma:
Sünnet derisini aynı penisin büyütüldüğü uzunluk kadar uzatmak için sünnet
derisini geri çekin ve konfor bandını direkt penis bas,ının arkasında bir
pozisyonda penise dolayın. Bu s,ekilde yapılan bağlamada deri daha az gerilir 
ve büyüme için bağlamada versiyonu I’dekinden daha az uyarılır. 

3) Tutma kayıs,ını konfor bandının üzerine, penisin anatomik eğriliğ i (her iki 
„kulaklar“ arasında) penis bas,ına bakacak s,ekilde takın. Kendinizi rahat 
hissetmeniz durumunda konfor bandı birkaç kat penis üzerine dolanabilir, 
aksi takdirde kayıs, gerektiği s,ekilde kısaltılacak veya hiç kullanılmayacaktır.

4) Tutma kayıs,ının iki ucunu tekrar takma yüzeyinin yarıklarına geçirin. Derinin 
sıkıs,masını önlemek amacıyla penis ve takma yüzeyi arasına parmağınızı 
koyun ve kayıs,ın uçlarını sıkıca sıkın ve sonra parmağınızı çıkarın.

5) Penis bu durumda tutma yüzeyinde güvenli s,ekilde sabitlenmis,tir. 
[!] Penisi as,ırı s,ekilde ezmemeye dikkat ediniz! Penis veya penis 
bas,ının rengi değis,tiğinde derhal tutma kayıs,ını açın ve penise masaj
uygulayarak kan dolas,ımını sağlayın. Özellikle ilk günlerdeki alıs,tırma sürecinde,
penisin dıs, görünümünde ve fonksiyonunda, herhangi olumsuz değis,ikliğin
meydana gelip gelmediğini gözlemleyin ve gerektiğinde semptomlar geçinceye
kadar kullanıma ara veriniz.

6) Tutma yüzeyini, gerili olan penis ile birlikte çubuklar üzerine bastırın. 
7) Aleti isterseniz vücudunuzdan as,ağıya isterseniz yukarıya doğru tas,ıyabilirsiniz, 

her iki durumda da aynı sonuca eris,eceksiniz. 
8) PeniMaster’in® çekim gücünü vida yivini dıs,arı çevirerek ayarlayınız 

(„Çekim gücünün ayarlanması” bölümünde açıklanan bilgilere bakınız). 
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Sayın Müs,terimiz! 

PeniMaster`i® satın aldığınız için tes,ekkür ederiz. Bu alet bas,arısı ispat 
edilebilir ameliyatsız, ağrısız ve basit bir prensibe dayanan bir metodla erkeğin
penisini kalıcı olarak büyütür. PeniMaster`i® bu kullanım kılavuzunda açıklanan 
talimatlar doğrultusunda uyguladığınızda, penisiniz normal ve de sertles,mis,
durumda daha uzun ve daha kalın olacaktır. Ayrıca PeniMaster® istenilmeyen
penis eğriliklerini düzeltmek ve isteğe bağlı olarak sünnet derisini uzatmak
(örneğin sünnetli erkeklerde) için de uygundur.

Birçok durumda kan dolas,ımının düzeltilmesi ve penis kaslarında yapılan
çalıs,tırma dolayısıyla ayrıca zevk duyguları, sertles,me yeteneği ve cinsel
dayanıklık arttırılmaktadır. PeniMaster`i® kullananlardan birçoğu uzun yıllardan
beri iç rahatlığıyla ve huzurlu bir cinsel yas,amı engelleyen komplekslerini yenmis,
durumdadır. Bedensel olarak "iyi bir durumda" olmanın bilinciyle de bir es, aramak
daha kolay olmaktadır.

PeniMaster`i® bas,kalarının yardımı olmadan (örneğin bir doktor) rahatlıkla
kullanabilirsiniz. PeniMaster® sünnetli ve de sünnetsiz erkeklerde aynı kapsamda
bas,arı sağlamaktadır. PeniMaster® her yas,ta kullanılabilen profesyonel bir 
tıbbi alettir. Buna rağmen penisin doğal uzunluğuna eris,mesinin sağlanması 
için PeniMaster® aletini kullanmaya ancak erginlik çağı tamamlandıktan sonra
bas,lanması tavsiye edilir. 

Fonksiyon Prensibi

PeniMaster`in® prensibi çok basittir: Uzunca bir zaman süresi çerçevesinde
sürekli olarak çekilmekten etkilenerek penisin hücre dokusunun gelis,me yeteneği
uyandırılmaktadır. Bu sayede yeni vücut hücreleri olus,ur, sonuç olarak penis uzar
ve kalınlas,ır. Penis eğriliğ ine yol açan düzensiz doku dağılımları bu alet ile denge-
lenir. Penis düzgünles,tirilir. PeniMaster® ile sünnet derisi, penisin geri kalan
kısmına oranla daha fazla uzatılır. Böylece sünnet derisinin uzatılması istendiğinde
bu alet ile sünnet derisinin uzatılması da mümkündür (Kullanım Kılavuzuna
bakınız).

Uyarı: Uygulama esnasında penis ince görünse de tedaviye son verildikten sonra
penis bas,langıçtaki çevre ölçüsüne sahip olur veya daha kalınlas,ır.

Bu büyüme prensibinden modern tıbda, da örneğin ortopedi veya cild s,irürjisi 
de yararlanarak özel uzatma ve germe aletleri aletleri olarak kullanmaktadır.

Penisi sürekli çekerek uzatma düs,üncesi yüzyıllardan beri uygulanan bir metod-
tur. Kuzey Uganda’da yas,ayayan yerli kabile Karamojong ve Hindistan`da yas,ayan
Sadhular yılları as,an bir süre zarfında penise ağırlık takmaları yöntemiyle müthis,
penis boylarına eris,mektedirler (bkz. Britanica Ansiklopedisi; Stern Nr. 49/95). 



Örneğin seyahatte olmanız nedeniyle PeniMaster`i® bazen birkaç gün veya daha
uzun bir süre tas,ıyamadığınz durumlarda, iyi bir sonuca ulas,manız açısından
endis,elenmeyiniz: O zamana kadar gelis,tirdiğiniz büyüme kalıcıdır ve yeniden
tedaviye devam ettiğinizde gelis,me devam eder. Ve s,unu da unutmayınız, bu
metodla penisin büyümesi gerçekles,tirilmektedir – ve bu da doğal olarak zamana
ihtiyaç duymaktadır! Dolayısıyla güven duyunuz ve bir kaç günden sonra henüz
bir netice göremediğiniz durumda, sabrınızı kaybetmeyiniz: Dayanıklılığ ınız daha
uzun bir penisle mükafatlandırılacaktır!

Hijyen Talimatı 
PeniMaster`in® aletinden uzun süre memnun kalmanız için lütfen, penisi ve
PeniMaster`in® kullanmadan önce ve sonra ılık su ve sabun ile temizleyin. 
Penisi ve aleti daha sonra iyice kurulayınız. Bu davranıs, genelde sağlığa yara-
makta ve iltihaplanmaların engellenmesine yardımcı olmakta ve penisin tutma
kayıs,ı tarafından daha iyi sabitlenmesini sağlamaktadır. Aksi takdirde kayıs,
vücut yağı, pudra veya yağlı ürünler nedeniyle penis üzerinden daha hızlı 
s,ekilde kayacaktır.

Alet paslanmazdır ve su ile irtibat ettiğinde herhangi bir hasar olus,maz. 

Kullanımla ilgili emniyet yöntemleri
ve ikaz is,aretleri
PeniMaster`in® kullanımından meydana gelen kalıcı yan etkilere rastlanmamıs,tır.
Kullanım esnasında tutucu lastiklerin bölgesindeki cildin kan dolas,ımının küçük
çapta değis,mesi dolayısıyla, hafif olarak ilgili bölgenin kızarması normaldir.
Bunlar ağrı vermemektedir ve PeniMaster`i® çıkardıktan sonra çabuk
gerilemektedir. 

PeniMaster`i® çıkardıktan sonra, cildi rahatlatmak için penisi bir nemlendirici
losyonla kremlemek uygun olabilir. 

Lütfen yine de as,ağıda belirtilen emniyet kurallarına ve ikaz is,aretlerine dikkat
ediniz: 

PeniMaster ìn® as,ağıda belirtilen durumlarda
kullanılmasına izin verilmemis,tir. 
● alkol kullanıldığında
● Uyus,turucu kullanıldığında
● sakinles,tirici maddelerin etkisi altında
● uyku ilaçları etkisi altında ve ağrı duygularını uyus,turan ilaçların etkisi altında
● bilinen krom alerjsinde ve polikarbonat (PC) ve TPE`ye as,ırı hassasiyet 

olduğunda
● Peniste, haya torbası veya idrar yollarında genel olarak bilinen 

sorunlarda
● damar-veya bağdokusu yetersizliği gibi diğer hastalıklarda
● peniste veya haya torbasında halen mevcut ağrılar olduğunda
● Penis protezleri kullanıldığında

PeniMaster`in® uygulanması esnasında penis, haya torbası veya penis bas,ı
fonksiyonunda ani ağrı,doku renginin değis,mesi veya diğer dıs, iritasyonlar gibi
değis,iklikler meydana geldiğinde uygulamaya derhal ara verilecek ve ancak bu
s,ikayetler sona erdikten sonra devam edilecektir. Ara verildikten sonra bu
semptomlar kaybolmadığında veya arttığında, ihtiyaten bir doktora (üroloğa)
gitmeniz tavsiye edilir. Bedensel kısıtlamalar veya bilinen bir hastalık dolayısıyla
sizin için PeniMaster`in® kullanımı ve uygunluğu açısından emin olmadığınızda,
kendiniz uygulamadan önce lütfen doktorunuza (üroloğunuza) danıs,ınız.

is,aretleme 1^ 2^ 3^ 4^ 5^
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Çekim gücünün ayarlanması 

Tutucu çubukların sonunda 5`er kez kertik vurulmus, olan demir
çubuklar bulunmaktadır. Bunlar yaylı terazi prensibi gereğince, 
peniste meydana gelen çekim gücünü belirtmektedir: 

Yaylı terazinin okunmasına ilis,kin örnek:

Örneğin alet yerles,tirildikten sonra, 5 kertikten sadece 3`ü görülebilecek s,ekilde
yaylanırsa, ayarlanmıs, olan çekim gücü 460 ve 690 gram arasında olmaktadır.
Yalnızca son kertiği görebildiğinzde, çekim gücü 920 ve 1150 gram arasında
olmaktadır. 

Uyarı: Civata dis,i ancak, penis doğru çubuk uzunluğu (yukarıya bakınız) seçimi
sonucunda hafifçe gerildiğinde dıs,arı döndürülecektir. Aksi takdirde herhangi bir
çekim gücü olus,turulmaz veya olus,turulan çekim gücü yeterli değildir! Alete kolay
alıs,abilmek için uygulama bas,langıcında çekim gücünü çok küçük olarak (örneğin 
0 gram ve 230 gram arası) ayarlayın. Bu alıs,ma safhası iki haftaya kadar sürebilir.
Mümkün olan en yüksek çekim gücünü ayarlayarak aleti herhangi bir sorun
yas,amadan 60–90 dakika boyunca tas,ıyarak penisinizi bu uygulamaya mükemmel
s,ekilde alıs,tırabilir ve uygulama antrenmanları yapabilirsiniz.

Uyarı: Belirli bir süre sonra penisiniz uzadığında ve çekim gücü bu nedenle etkisiz
kaldığında çekim gücünü ayarlayın! Çekim gücünü kullanılan haftalar boyunca sadece
bir kertik görününceye kadar yavas,ca yükseltin. Ağrı hissetmeniz durumunda
PeniMaster® aletinin ayarını tekrar azaltın!

As,ırı ve ağrı verici tutma ve çekim gücü ayarları hücre
dokusunun büyümesine negatif etkide bulunabilir!
(!) 1150 gramdan fazla çekim gücüne emniyet açısından, bu ayarda herhangi
sorununuzun olmayacağını düs,ünseniz bile, ayarlamamanız gerekir. 

Tas, ıma süresi

PeniMaster® günde en az 3 saat takılı bırakılacaktır. Daha uzun tas,ıma süreleri
sonucu iyiles,tirecektir! 60 ile 90 dakika tas,ıma süresinden sonra 15 dakikalık
mola verin ve kan dolas,ımını sağlamak için penise masaj yapın. Verilecek bu kısa
molalar penisin büyümesini tes,vik edecektir!

PeniMaster® aletini alıs,ma süresinden sonra genis, bir pantolon içinde günde
istediğiniz süre kadar (daima her 60 ile 90 dakika arasında mola vermeyi ihmal
etmeyin!) takabilirsiniz. Günde 6 saat veya üzerindeki tas,ıma süreleri mükemmel
büyüme sonuçlarının elde edilmesini sağlar. Genel olarak PeniMaster® aletini
azami olarak kaç ay takabileceğiniz ile ilgili bir sınırlama yoktur. Hatta: PeniMaster®

aletini ne kadar uzun süre kullanırsanız sonuç ta o kadar kesin olur.

Görülebilir en küçük bir bas,arının elde edilebilmesi için alet, bir ay boyunca günde
en az 3 saat takılmalıdır. ilk dört hafta hafta içinde elde edilen bas,arı kısmen doku
genles,mesine bağlı bir bas,arıdır ve elde edilen bu bas,arı kalıcı olmayabilir. Uyku
esnasında tas,ıma molaları verilemeyeceğinden aletin uyurken takılması tavsiye
edilmez. Sadece aleti takacak yeterli zaman bulamadığınızda ve yeterli tas,ıma
saatlerine eris,emediğinizde aletin uykuda takılması konusunu gözden geçirebilirsiniz.
Aleti uykuda takmadan önce kullanıcı, aleti doğru ayarlama konusunda yeterli
tecrübeye sahip olmalı ve uyanık durumdayken birkaç saat aleti tas,ıyarak tecrübe
sahibi olmus, olmalıdır.



Tillykke

Kære kunde!

mange tak for købet af PeniMaster®. Du har valgt det eneste kendte
smertefrie og varige princip til at forandre din penis uden risikofuld operation. 
Når PeniMaster® bruges iht. betjeningsvejledningen bliver penisen både i slap
og i erigeret tilstand tykkere og længere. Desuden kan PeniMaster® anvendes
til korrektur af uønsket peniskrumning og om ønsket også til forlængelse af
forhuden (fx hos omskårede brugere). 

Den forbedrede cirkulation og træning af penismuskulaturen forøger i mange
tilfælde lysten og erektionsevnen plus at man holder længere. Mange benyttere
kommer over deres mangeårige komplekser ved at bruge PeniMaster® og kan
endelige nyde et frit og ukompliceret seksualliv. Det bliver tit også nemmere 
at finde en partner, når man ved, at man ”står godt” fysisk.

PeniMaster® kan anvendes alene uden problemer og uden hjælp af andre 
(fx læge). PeniMaster® opnår lige gode resultater hos omskårede og ikke-
omskårede brugere. PeniMaster® er et professionelt apparat og egnet til
enhver alder. Trods alt anbefaler vi, at apparatet først bruges når man bliver
myndig, så at penisen har opnået sin naturlige længde før behandlingen
begyndes. 

Funktionsprincip

Funktionsprincippet af PeniMaster® er meget enkelt: Gennem permanent
trækvirkning over længere tid stimuleres penisens cellevækst. Nye kropsceller
opstår, penisen bliver længere og tykkere. Uregelmæssig vævsfordeling i
penisen – årsag til peniskrumning – bliver udjævnet gennem nyt væv.: Penisen
bliver mere lige. Med PeniMaster® kan forhuden strækkes mere end den
øvrige penis. På den måde er en forhudsforlængelse også mulig (se vejledning). 

Henvisning: Selv om penisen ser tyndere ud under behandlingen, har den
efter behandlingen samme omfang eller er endda blevet tykkere!

Vækstprincippet gennem strækning er også indgået i lægekunsten og bruges
fx inden for ortopæd- eller plastikkirugien, hvor man ligeledes arbejder med
specielle strækningsapparater. 

Denne metode, at forlænge penisen gennem varig strækning, bliver i øvrigt
allerede anvendt i århundreder: Stammen Karamojong (indfødte i Norduganda)
eller stammen Sadhus (Indien) opnår gennem anbringelse af vægt ved penisen
imponerende resultater (se Encyclopaedia Britannica; Stern Nr. 49/95).

Benyttelse af PeniMaster®

Anvendelse

Succes af PeniMaster® afhænger til dels af trækkraften, der virker på penisen, 
til dels af anvendelsesperioden. Kun en god balance mellem trækkraft og brugstid
sørger for optimale resultater!

[!] Principielt bør det altid være behageligt at bære PeniMaster®, under ingen
omstændigheder må det gøre ondt!  Smerter er et sikkert tegn på fejlagtig
anvendelse fx pga. for stor indstillet træk- eller holdekraft!

Forberedelse før brug

a) Træk holdeskinnen fra holdestængerne.
b) Træk holderemmen ud af slidserne ved holdeskinnen.

VIGTIGT: Tryk herved begge fikseringsvinger på holdeskinnens underside 
ned. Ellers kan holderemmen blive beskadiget. Det samme gælder også 
ved fjernelse efter brug eller når fikseringskraften, der virker på penisen,
skal indstilles svagere ved løsning af holderemmen.

c) Skru finjusteringsskruerne til mindste højde (at man ikke længere kan se 
skruegevind).

d) Indstil apparatets korrekte totallængde (svarer ca. til længden af den stive 
penis plus 1,5 cm) gennem fjernelse, udskiftning eller forskruning af medlever-
ede forlængerstænger. Stængerne har en længde på 2, 4, 6 og 8 cm og kan
alle forskrues med hinanden. Dermed har man følgende forlængermuligheder:
10 cm (stænger 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6); 18 cm
(8+4+6); 20 cm (8+2+4+6).
[!] De seks ministænger (ved levering sammenskruet til to stænger med hver en
længde på 1,5 cm ) bruges til finindstilling af +0,5 cm, +1,0 cm eller +1,5 cm. 

Anbringelse af PeniMaster®

1) Stræk penisen med hånden i ca. 1 minut. Før den slappe penis gennem 
basisringen.

2) Fikseringsmulighed I – Stærkere forlængelse af forhud: For at kunne 
forøge forhuden stærkere hhv. overproportional i forhold til penisen (fx for at få
forhud tilbage hos omskårede personer), lægges komfortbåndet over resterende
(for)hud – evt. med lidt afstand til penishovedet – og rundt om penisen.
På den måde strækkes huden mere intensivt, og væksten stimuleres yderligere. 
Fikseringsmulighed II – Forhud forlænges proportional til penisen: 
For at forhuden kun vokser så meget som penisen, trækkes forhuden tilbage
og komfortbåndet lægges rundt om penisen direkte bag penishovedet. På den
måde strækkes og stimuleres hudvæksten mindre intensivt og ringere end i
fikseringsmulighed I.

3) Læg holderemmen over komfortbåndet, så at den anatomisk formede bøjning 
i holderemmen (mellem de to „ører“) viser mod penishovedet. Såfremt dette 
er behageligt, kan komfortbåndet snos flere gange om penisen eller afkortes
tilsvarende eller fjernes.

4) Sæt de to holderemsender tilbage i holdeskinnens slidser. For at undgå at hud 
kommer i klem i holdeskinnens slidser, læg en finger mellem penis og holdes-
kinne. Træk holderemmens ender fast, og tag derefter fingeren ud.

5) Nu er penisen fikseret i holdeanordningen. [!] Undgå, at kvæste penisen for meget! 
Skulle penis eller penishovedet blive misfarvet, løs omgående holderemmen, og
udfør en massage for at fremme blodcirkulationen. Især i begyndelsen skal der
nøje holdes øje med penisen, om der opstår negative forandringer i udseende
eller funktion. Hold en pause, indtil symptomerne er gået over. 

6) Tryk holdeskinnen med anbragte penis ned på enden af stængerne.
7) Apparatet kan valgfrit bæres op- eller nedad med samme gode resultat.
8) Reguler trækkraften af PeniMaster® gennem udskruning af skruegevindene 

(se også næste punkt „Indstilling af trækkraft“).
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Selv om PeniMaster® ikke bæres i flere dage eller i længere tid, fordi man 
er ude at rejse, bør man ikke være bekymret: 

Den hidtil opnåede vækst opretholdes og fortsætter så snart anvendelsen
begynder igen. Husk, at penisen vokser gennem denne behandling – og at
dette kræver naturlig tid! Vær tillidsfuld og tålmodig, selv om man efter få
dage endnu ikke kan se et resultat: Din konsekvens bliver belønnet med en
”skræddersyet penis”!

Hygiejnehenvisninger

Så at du længe har glæde af din PeniMaster®, bør du rense din penis og
apparatet før og efter hver anvendelse med lunkent vand og sæbe. Derefter
tørres penisen og apparatet godt. Dette udføres af almindelige hygiejnegrunde,
og samtidigt forebygger det betændelse og gør fikseringen af penisen i basis-
ringen nemmere. Basisringen glider nemlig hurtigere ned  fra penisen pga.
kropsfedt, puder eller fedtholdige plejeprodukter.

Apparatet er rustfri og bliver ikke beskadiget gennem vand.

Forsigtsforanstaltninger ved an-
vendelse og advarselshenvisninger

Blivende bivirkninger pga. anvendelsen af PeniMaster® er ikke kendt. Under
anvendelsen kan der optræde små hudirritationer (rød hud) i holderemmens
område, som er normale og opstår gennem den mekaniske belastning.
Hudirritationerne er ikke smertefuld og forsvinder hurtig  igen efter fjernelse
af PeniMaster®.

Efter anvendelse af PeniMaster® kan det være fordelagtigt, at creme penisen
med bodylotion for at afslappe og pleje huden.

Overhold følgende forsigtsforanstaltninger og advarselshenvisninger:

PeniMaster® må ikke bruges

● under alkoholpåvirkning
● under narkotikapåvirkning
● under påvirkning af beroligende midler
● under påvirkning af sovepiller eller midler, der nedsætter smertefornemmelsen
● ved kendt kromallergi eller reaktion på  polycarbonat (PC) og TPE
● ved kendte penis-, testikel- eller urinrørsproblemer
● ved vene- eller bindevævssvaghed
● ved eksisterende eller optrædende smerter i penis eller testiklerne
● ved penisimplantater

Skulle der under anvendelsen af PeniMaster® pludselig optræde smerter,
misfarvninger eller andre udvendige irritationer eller funktionsforandringer 
af penis eller penishoved, skal behandlingen omgående afbrydes og først
fortsættes efter at symptomerne er gået over. Skulle symptomerne trods
behandlingsafbrydelse ikke forsvinde eller endda blive værre, skal en læge
(urolog) kontaktes af sikkerhedsgrunde. Er du ikke sikker på, om du kan bruge
PeniMaster® pga. kropsmæssig indskrænkning eller en kendt sygdom, bør du
før anvendelse spørge din læge (urolog).

Markering 1 2 3 4 5
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Indstilling af trækkraft
For enden af holdestængerne befinder sig hver 5 indskårede 
markeringer i metalstængerne. Disse angiver iht. 
fjedervægtprincippet, hvor stor 
trækkraften er, der virker på penisen:

Eksempel til aflæsning af fjedervægten: Fjeder apparatet fx efter anbringelse 
så meget, at kun 3 af de 5 markeringer kan ses, er den indstillede trækkraft
mellem 460 g og 690 g. Kan man kun se den sidste markering, er trækkraften
mellem 920 g og 1150 g.

For at forøge penisstrækningen, drejes de to indstillingsskruer jævnt mod urets
retning. Dermed forøges apparatets totallængde. Til reducering af trækkraften,
drejes indstillingsskruerne i modsatte retning (med uret). 

Henvisning: Skruegevindet må først skrues ud, når penisen allerede er lidt
strakt gennem valg af rigtige stanglængde (se foroven). I modsat fald kan der
ikke eller ikke tilstrækkelig oprettes trækkraft! For at vænne sig til apparatet
indstilles trækkraften ved behandlingsbegyndelse kun svagt (fx mellem 0 g og
230 g). Dette kan vare op til 2 uger. Penisen trænes optimalt, når altid den
størst mulige trækkraft indstilles, med hvilken apparatet problemløst kan
bæres i 60 – 90 minutter.

Henvisning: Skulle penisen et stykke tid efter apparatanbringelse give efter 
og bliver trækkraften dermed svagere, reguleres venligst trækkraften! Træk-
kraften forøges langsomt over flere uger, indtil man helst kun kan se en mar-
kering på fjedervægten. Ved smerter indstilles PeniMaster® venligst svagere!

For store eller smertefulde holde- og træk-
kræfter kan påvirke cellevæksten negativt! 
[!] Belastninger over 1150 g bør af sikkerhedsgrunde ikke indstilles, selv om
man føler, at det går problemløst.

Anvendelsestid

PeniMaster® bør bruges dagligt i mindst 3 timer. Længere bæreperioder for-
bedrer resultatet! Efter hver 60. til 90. minut bør der holdes en pause på ca.
15 minutter, og penisen masseres for at stimulere cirkulationen. Disse korte
pauser fremmer vækstprocessen! 

Efter tilstrækkelig tilvænning kan PeniMaster® bruges dagligt under vidt tøj lige
så længe man ønsker (husk pauserne hver 60. til 90. minut). Anvendelses-
tider på 6 og mere  timer pr. dag fører til optimale vækstresultater. Principielt
er der ingen tidsmæssig begrænsning hvor mange måneder man højst må
bruge PeniMaster®. Tværtimod: Jo længere PeniMaster® bæres, jo tydeligere
bliver resultatet. For et synligt resultat skal man mindst bære apparatet i 
3 timer dagligt i en hel måned. Resultater, der opstår efter de første 4 uger,
kan basere på væveskpansion og er muligvis ikke vedvarende. Da man ikke
kan overholde bærepauserne, anbefales det ikke at bære apparatet mens
man sover, og dette bør man kun gøre, hvis man ikke kan opnå tilstrækkelige
brugstider om dagen. Før anvendelsen i søvne skal brugeren allerede have
samlet rigeligt erfaring med den korrekte indstilling til brug over flere timer 
i vågentilstand.



Van harte gefeliciteerd!

Geachte klant! 

Bedankt voor de aankoop van de PeniMaster®. Daarmee hebt u voor het 
enige bekende principe gekozen om uw penis zonder riskante operaties en
zonder pijn blijvend positief te veranderen. Indien u de PeniMaster® volgens 
deze gebruiksaanwijzing toepast, zal uw penis zowel in slappe toestand als 
in erectie langer en dikker worden. Bovendien is de PeniMaster® geschikt 
om ongewenste krommingen van de penis te corrigeren of de voorhuid te
verlengen (bijvoorbeeld voor gebruikers met een besneden penis).

De verbeterde doorbloeding en de training van de spieren in de penis bevor-
deren in veel gevallen het lustgevoel, het erectievermogen en het seksuele
uithoudingsvermogen. Veel gebruikers overwinnen door het succes met de
PeniMaster® jarenlange complexen waardoor zij belemmerd waren in een vrij
en onbevangen seksleven. Ook het zoeken naar een partner wordt vaak een-
voudiger met het bewustzijn, dat men er ook in lichamelijk opzicht "goed voor
staat".

U kunt de PeniMaster® probleemloos zelf zonder de hulp van derden 
(bijv. een arts) gebruiken. Met de PeniMaster® worden zowel bij besneden 
als onbesneden gebruikers dezelfde goede successen geboekt. PeniMaster®

is een professioneel, toestel dat geschikt is voor alle leeftijden. 
Wij raden echter aan, het toestel pas op volwassen leeftijd te gebruiken,
zodat de penis voor de behandeling zijn natuurlijke lengte bereikt heeft.

Functieprincipe

Het functieprincipe van de PeniMaster® is heel eenvoudig: door de constante
uitoefening van trekkracht gedurende een langere periode, wordt het celweefsel
van de penis gestimuleerd om te groeien: er ontstaan nieuwe lichaamscellen
en de penis wordt langer en dikker. Onregelmatige verdelingen van het weefsel
in de penis – de oorzaak van krommingen in de penis – worden door nieuw
weefsel gecompenseerd: de penis wordt rechter. Met de PeniMaster® kan de
voorhuid sterker dan de rest van de penis gerekt worden. Daarom is het, indien
nodig, ook mogelijk om de voorhuid te verlengen (zie gebruiksaanwijzing).

Let op: Hoewel de penis tijdens het rekken dunner lijkt, zal hij na de behande-
ling weer zijn oorspronkelijke omvang hebben of zelfs dikker zijn!

Het principe van groei door uitrekking wordt in de geneeskunde bijvoorbeeld
ook in de orthopedie of in de huidchirurgie gebruikt, waar eveneens gebruik
gemaakt wordt van speciale toestellen voor het rekken. 

De mogelijkheid om de penis te verlengen door constante uitrekking, wordt
overigens reeds eeuwenlang gebruikt: de Karamojong (een inheems volk in 
het noorden van Uganda) of de Sadhus (India) bereiken door het bevestigen
van gewichten aan de penis indrukwekkende resultaten (zie Encyclopædia
Britannica ; Stern nr. 49/95).

Het gebruik van de PeniMaster®

Toepassing
Het succes van de PeniMaster® hangt aan de ene kant af van de trekkracht 
die op de penis uitgeoefend wordt en aan de andere kant van de duur van de
toepassing. Alleen een goed evenwicht tussen trekkracht en draagduur garan-
deert optimale resultaten!
[!] In principe moet het dragen van de PeniMaster® voor u altijd aangenaam zijn, 
u mag in geen geval pijn voelen! Pijn is een duidelijk teken voor een verkeerde
toepassing, bijvoorbeeld door een te strak ingestelde trek- of houdkracht!

Voorbereidingen voor het aandoen
a) Trek het draagvlak van de houderstangen.
b) Trek de houderriem uit de spleten van het draagvlak.

BELANGRIJK: Daarbij moet u de twee bevestigingsvleugels aan de onderkant
van het draagvlak naar beneden drukken. Anders kan de houderriem bescha-
digd raken. Dit geldt ook voor het afdoen na de behandeling of wanneer de 
fixeerkracht op de penis door het losser maken van de houderriem zwakker
ingesteld moet worden!

c) Draai de schroeven voor de fijne afstelling op de kleinste hoogte 
(zo dat geen schroefdraad meer zichtbaar is).

d) Stel de juiste totale lengte van het toestel (stemt ongeveer overeen met de 
lengte van uw stijve penis plus 1,5 cm) door verwijderen, vervangen of in elkaar
schroeven van de meegeleverde verlengstangen in. De stangen hebben een
lengte van 2, 4, 6 en 8 cm en kunnen telkens in elkaar geschroefd worden.
Daardoor zijn de volgende lengtes mogelijk:
10 cm (stangen 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm (8+2+6);
18 cm (8+4+6); 20 cm (8+2+4+6).
[!] De zes ministangen (bij de levering tot twee stangen van elk 1,5 cm in 
elkaar geschroefd) dienen voor de fijne afstelling van +0,5, +1,0 of +1,5 cm.

Aandoen van de PeniMaster®

1) Rek de penis handmatig gedurende ongeveer een minuut.
Voer de slappe penis door het aanzetstuk.

2) Bevestigingsvariant I – voorhuid sterker verlengen: om de voorhuid 
sterker of buitenproportioneel t.o.v. de penis te laten groeien (bijv. om voorhuid
terug te winnen bij een besneden penis), legt u de comfortband over de over-
gebleven (voor)huid om de penis, indien nodig ook met een kleine afstand naar
de eikel. Op deze manier wordt de huid intensiever gerekt en wordt de groei
bevorderd.
Bevestigingsvariant II – voorhuid proportioneel t.o.v. de penis verlen-
gen: om de voorhuid net zoveel als de penis te verlengen, trekt u de voorhuid
terug en legt u de comfortband direct achter de eikel rond de penis. Op deze
manier wordt de huid minder sterk gerekt en wordt de groei minder bevorderd
dan bij bevestigingsvariant I.

3) Leg de houderriem over de comfortband, zodat de anatomisch gevormde 
kromming in de houderriem (tussen de twee “oren”) naar de eikel wijst. Indien dit
aangenaam is, kan de comfortband meerdere keren rond de penis gewikkeld
worden, anders moet de band op de juiste lengte ingekort of weggelaten worden.

4) Steek de twee uiteinden van de houderriem weer in de spleten van het draagvlak.
Om geen huid in de spleten van het draagvlak te klemmen, moet u nu een
vinger tussen de penis en het draagvlak leggen. Trek de uiteinden van de
houderriem vast aan en trek vervolgens de vinger onder de riem uit. 

5) De penis is nu op het draagvlak bevestigd. [!] Klem de penis niet overmatig in! 
Indien de penis of de eikel van kleur veranderen, moet u de houderriem onmiddel-
lijk losmaken en de bloedcirculatie weer op gang brengen door massage. Let er
in het bijzonder in de eerste dagen van de gewenningsfase op, of u negatieve 
veranderingen in het uiterlijk of de functie van de penis opmerkt en houd een
pauze totdat de symptomen langzaam verdwijnen.

6) Druk het draagvlak met de ingespannen penis op het uiteinde van de verlengstangen.
7) U kunt het toestel met precies hetzelfde goede resultaat naar keuze naar 

boven of naar beneden dragen.
8) Regel de trekkracht van de PeniMaster® door de schroefdraad uit te schroeven 

(zie ook het volgende hoofdstuk “Instellen van de trekkracht”).
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Maakt u zich geen zorgen over uw goede resultaten, wanneer u de
PeniMaster® meerdere dagen of gedurende een langere periode niet kunt
dragen, omdat u bijvoorbeeld op reis bent: de tot dusver bereikte groei blijft
behouden en wordt voortgezet wanneer u weer met de behandeling begint. 
En houd er a.u.b. rekening mee dat uw penis door de behandeling groeit –
daarvoor is uiteraard enige tijd nodig! Wees optimistisch en verlies uw geduld
niet, indien u na enkele dagen nog geen resultaat kunt zien: u zult voor uw
volhardingsvermogen beloond worden met een "penis op maat"!

Informatie over de hygiëne

Opdat u lang plezier kunt beleven aan uw PeniMaster®, maakt u a.u.b. uw
penis en de PeniMaster® voor en na iedere toepassing met lauwwarm water
en zeep schoon. Droog de penis en het toestel vervolgens goed. Dit dient voor
de algemene hygiëne, helpt ontstekingen te voorkomen en vergemakkelijkt
bovendien de bevestiging van de penis met de houderriem. De riem glijdt
sneller van de penis door lichaamsvet, poeder of verzorgingsproducten die vet
bevatten.

Het toestel is vervaardigd uit roestvrij staal en zal door water niet beschadigd
raken.

Veiligheidsmaatregelen voor het
gebruik en waarschuwingen

Blijvende bijwerkingen door het gebruik van de PeniMaster® zijn niet bekend.
Tijdens de het gebruik is een lichte roodheid van de huid in de zone van de
houderriem ten gevolge van mechanische belasting normaal. Deze roodheid 
is niet pijnlijk en verdwijnt na het afdoen van de PeniMaster® weer snel.

Na de behandeling met de PeniMaster® kan het van voordeel zijn om de penis
met een vochtinbrengende crème in te smeren om de huid te ontspannen.

Let a.u.b. op de volgende veiligheidsmaatregelen en waarschuwingen:

De PeniMaster® mag niet gebruikt worden:
● onder de invloed van alcohol
● onder de invloed van drugs
● onder de invloed van kalmerende middelen
● onder de invloed van slaapmiddelen of middelen die de gevoeligheid voor 

pijn verminderen
● bij een bekende allergie voor chroom en bij een overgevoeligheid voor 

polycarbonaat (PC) en TPE
● bij bekende problemen met de penis, de testikels of de urinebuis
● bij zwakke aders of bindweefsel
● bij bestaande of optredende pijn in de penis of de testikels 
● bij penisimplantaten

Als er zich tijdens de behandeling met de PeniMaster® plotseling pijn, verande-
ringen van de kleur of andere uiterlijke irritaties of functionele veranderingen
van de penis, de eikel of de testikels voordoen, moet de behandeling meteen
stopgezet worden en mag pas na het verdwijnen van de klachten voortgezet
worden.Indien de symptomen na het stopzetten van de behandeling niet
verdwijnen of erger worden, moet u voor de zekerheid naar een arts (bijv. 
een uroloog) gaan. Indien u door lichamelijke beperkingen of een bekende
ziekte niet zeker bent of de behandeling met de PeniMaster® voor u geschikt
is, dient u uw arts [uroloog] te raadplegen alvorens het toestel te gebruiken.

Markering 1 2 3 4 5
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Instellen van de trekkracht
Op het uiteinde van de houderstangen bevinden zich telkens  
vijf ingekerfde markeringen in de metalen stangen.
Deze geven volgens het principe 
van een veerbalans aan, hoe sterk 
de uitgeoefende trekkracht op de 
penis is:

Voorbeeld voor het aflezen van een veerbalans: veert het toestel bijvoorbeeld na
het aandoen zo ver door, dat u nog maar 3 van de 5 markeringen kunt zien, dan
bedraagt de ingestelde trekkracht tussen 460 g en 690 g. Kunt u alleen nog de
laatste markering zien, dan bedraagt de trekkracht tussen 920 g en 1150 g. 

Om de trekkracht op de penis te verhogen, draait u de twee instelschroeven
gelijkmatig linksom. Hierdoor wordt de totale lengte van het toestel vergroot. 
Om de trekkracht zwakker in te stellen, draait u de instelschroeven in de andere
richting (rechtsom).

Let op: schroefdraad mag pas uitgeschroefd worden, nadat de penis door de
keuze van de juiste lengte van de stangen (zie boven) al lichtjes gerekt wordt.
Anders kan er geen of onvoldoende trekkracht opgebouwd worden! Stel de
trekkracht aan het begin van de behandeling zwak in (bijv. tussen 0 g en 230 g)
om aan het toestel gewend te raken. Deze gewenningsfase kan tot twee
weken duren. U traint uw penis optimaal, door altijd de hoogst mogelijke
trekkracht in te stellen, waarmee u het toestel zonder problemen 60 tot 
90 minuten kunt dragen. 

Let op: Als de penis enige tijd na het aandoen “narekt” en de trekkracht daar-
door zwakker wordt, moet u de trekkracht bijstellen! Verhoog de trekkracht
langzaam in het verloop van weken tot u indien mogelijk nog slechts één
markering op de veerbalans kunt zien. Als u pijn voelt, moet u de PeniMaster®

a.u.b. zwakker instellen. 

Een overmatige of pijnlijke houd- of trekkracht
kan een negatief effect hebben op de groei van
de cellen!
[!] Belastingen van meer dan 1150 g mogen om veiligheidsredenen niet ingesteld
worden, zelfs niet wanneer u het gevoel hebt, dat u daarmee geen problemen hebt.

Draagduur
U zou de PeniMaster® dagelijks minstens 3 uur moeten dragen. Een langere
draagduur verbetert het resultaat! Na telkens 60 tot 90 minuten houdt u
a.u.b. een pauze van ca. 15 minuten en masseert u de penis, om de door-
bloeding te stimuleren. Deze korte pauzen bevorderen het groeiproces!

U kunt de PeniMaster® – na een voldoende lange gewenningsfase – iedere dag
zo lang als u wilt onder wijde kleding dragen (denk a.u.b. aan een pauze om de
60 tot 90 minuten!). Een draagduur van zes of meer uren per dag heeft een
optimaal groeiresultaat tot gevolg.In principe bestaan er geen beperkingen,
hoeveel maanden u de PeniMaster® maximaal mag gebruiken. Integendeel:
hoe langer u de PeniMaster® draagt, hoe duidelijker de resultaten worden.
Het minimum voor een zichtbaar succes is een draagduur van ongeveer drie
uur per dag gedurende een maand. Resultaten die tijdens de eerste vier weken
bereikt worden, kunnen gedeeltelijk op een rekking van het weefsel gebaseerd
zijn en zijn eventueel niet blijvend. Omdat tijdens het slapen geen pauzen ge-
houden kunnen worden, raden wij niet aan om het toestel ’s nachts te dragen.
Dat mag alleen overwogen worden als er anders geen voldoende draagduur
bereikt kan worden. Vóór een gebruiker het toestel ’s nachts mag gebruiken,
moet hij in wakkere toestand voldoende ervaring opgedaan hebben met de
voor hem juiste instellingen voor een gebruik gedurende meerdere uren.



Hjärtliga gratulationer!!

Bästa kund!

Varmt tack för att Du köpt PeniMaster®.Du har därigenom valt den enda
kända principen, för att varaktigt förändra din penis smärtfritt och utan
riskfyllda operationer. Om Du använder PeniMaster® enligt denna bruksanvis-
ning, kommer Din penis att bli längre och tjockare både i slakt och i eregerat
tillstånd. Dessutom lämpar sig PeniMaster® för att rätta till oönskad penis-
böjning och som tillval även till att förlänga förhuden (t. ex för omskurna
användare).

Den förbättrade genomblödningen och träningen av penismuskulaturen ökar 
i många fall lustkänslorna, erektionsförmågan och den sexuella uthålligheten.
Många användare kommer genom sina framgångar med PeniMaster® över 
sina mångåriga komplex som hindrat dem från ett fritt och obehindrat sexualliv.
Även sökandet efter en partner känns lättare, om man ur kroppslig synpunkt
“mår bra“.

Du kan själv använda PeniMaster® utan hjälp av någon utomstående (t. ex en
läkare). Med PeniMaster® uppnår både omskurna och oomskurna användare
snabbt stora framgångar. PeniMaster® är ett professionellt redskap och
avsett för alla åldrar.Vi rekommenderar dock användning först efter puberteten,
så att penisen har fått sin slutgiltiga naturliga längd innan behandlingen.

Funktionsprincip

Funktionsprincipen hos PeniMaster® är enkel: Penisens cellvävnad får impulser
för tillväxt genom dragningsinverkan under en längre tidsperiod: Nya kropps-
celler utvecklas, penisen blir längre och tjockare. Oregelbunden fördelning av
vävnaden i penisen – orsaken till böjd penis – jämnas ut genom ny vävnad:
Penisen blir rakare. Med PeniMaster® kan förhuden sträckas mer än resten
av penisen. På så sätt är det möjligt att vid behov genomföra en förhudsför-
längning (se anvisningarna).

Anvisning: Fastän penisen ser tunnare ut under sträckningen, kommer den
att återfå sitt ursprungliga omfång efter behandlingen, eller vara tjockare!

Principen tillväxt genom sträckning används inom medicinen till exempel inom
ortopedin eller inom hudkirurgin. Även där används speciella sträckningsredskap.

Möjligheten att förlänga penisen genom kontinuerlig sträckning, har använts 
i århundraden: Karamojongerna (ursprungsbefolkningen i Nord-Uganda) eller
Sadhuserna (Indien) uppnår imponerande resultat genom att sätta vikter på
penisen (jfr. Enzyclopedia Britanica; Stern Nr. 49/95).

Användning av PeniMaster®

Användning
Framgången med PeniMaster® hör för det första ihop med dragkraften på penis,
för det andra med behandlingens längd. Endast en god balans mellan dragkraft
och tid åstadkommer optimala resultat!
[!] Grundregeln är att användandet av PeniMaster® alltid ska kännas angenämt
och aldrig göra ont! Smärtor är ett säkert tecken på felanvändning. Antingen är
dragkraften eller hållkraften för hårt inställda!

Förberedelser för påmontering
a) Dra påläggsytan från hållstängerna.
b) Dra hållremmen ur slitsarna på påläggsytan.

VIKTIGT: Tryck samtidigt ner de båda stoppvingarna till baksidan av håll-
pålägget. I annat fall kan hållremmen skadas. Detta gäller även för avlägsn-
andet efter användandet eller när fixeringskraften på penisen skall ställas 
in genom att lossa på hållremmen!

c) Skruva finjusteringsskruvarna till den lägsta höjden (så att inga skruvgängor 
syns längre).
(so dass kein Schraubgewinde mehr zu sehen ist).

d) Ställ in den rätta sammanlagda längden på utrustningen (motsvarar ungefär 
längden på Din styva penis plus 1,5 cm) genom att avlägsna, byta ut eller
genom att skjuta ihop de medföljande förlängningsstängerna. Stängernas längder
är 2, 4, 6 och 8 cm och de kan skruvas in i varandra. Detta erbjuder följande
utbyggnadslängder: 10 cm (stänger 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm
(8+2+6); 18 cm (8+4+6); 20 cm (8+2+4+6).
[!] De sex ministängerna (vid leveransen är det två stänger som var och en är
1,5 cm ihopskruvad) hjälper till att finjustera från +0,5, +1,0 eller +1,5 cm. 

Påmontering av PeniMaster®

1) Sträck penisen för hand under cirka en minut. För den slaka penisen genom 
öppningsdelen.

2) Fixerings-variant I – Starkare förlängning av förhuden: för att stärka 
förhuden respektive låta den växa överproportionellt i förhållande till penisen 
(t. ex.för att få tillbaka huden hos en omskuren penis), lägg komfortbandet 
över den resterande (för)huden, i förekommande fall också med lite avstånd 
till ollonet, runt penisen. På detta sätt sträcks huden mer intensivt och får
starkare signaler till tillväxt.
Fixerings-variant II – förlängning av förhuden proportionellt till penisen:
För att få förhuden att växa enbart så långt som penisen är, drag då förhuden
bakåt och lägg komfortbandet runt penisen direkt bakom ollonet. På detta sätt
blir hudens sträckning svagare och impulsen för tillväxt mindre än i Fixerings-
variant I.

3) Lägg hållremmen över komfortbandet så att den anatomiskt utformade böjningen
på hållremmen (mellan de båda “öronen“) riktas mot ollonet. Om det känns
bekvämt, kan komfortbandet lindas flera varv runt penisen. I annat fall kan det
kortas av eller tas bort.

4) Stick de båda ändarna på hållremmen åter in i slitsen på påläggsytan. För att 
förhindra att hud kläms in i slitsen på påläggsytan, lägg ett finger mellan penis
och påläggsytan. Dra åt ändarna på hållremmen hårt och flytta samtidigt bort
fingret.

5) Penisen är nu fixerad på håll-underlaget. [!] Undvik att snöra åt penisen för hårt! 
Skulle penisen eller ollonet ändra färg, lossa omedelbart på hållremmarna och
underlätta blodcirkulationen genom massage. Var särskilt observant under de
första dagarnas invänjningsperiod, på penisens utseende och funktion. Om sådana
symptom skulle uppträda, gör en paus tills symptomen har försvunnit.

6) Tryck påläggsytan med den fastspända penisen på slutet av stängerna.
7) Om du fäster utrustningen uppåt eller nedåt, påverkar inte det goda resultatet.
8) Reglera PeniMaster®s dragkraft genom att skruva ut skruvgängorna. 

(Se även under nästa punkt “Inställning av dragkraften“).
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Oroa Dig inte för att fördärva ditt goda resultat, även om du inte har möjlighet
att använda PeniMaster® under flera dagar eller under en längre period.
Anledningen kan vara att du t.ex är på resa. Det uppnådda resultatet består
och fortsätter att utvecklas när du åter börjar med användningen. Kom ihåg
att denna behandling gör att din penis växer – detta behöver naturligtvis sin
naturliga tid! Tappa inte tålamodet om du efter några få dagar fortfarande 
inte ser något resultat: För din uthållighet belönas du med en ”skräddarsydd“
penis!

Hygienanvisningar

Så att du ska kunna ha glädje av Din PeniMaster® länge, vänligen rengör Din
penis och PeniMaster® före och efter varje användning med ljummet vatten
och tvål. Torka därefter av penisen och utrustningen väl. Detta är bra för den
allmänna hygienen, förebygger inflammationer och underlättar dessutom
fixeringen av penis med hållremmen. Denna halkar lätt av från penis på grund
av kroppsfetter, puder eller feta kroppsvårdsprodukter.

Utrustningen är rostfri och skadas därför inte av vatten.

Försiktighetsåtgärder och 
varningar inför användandet:

Inga biverkningar är kända av användandet av PeniMaster®. Under använd-
ningstiden är det normalt med en lätt hudrodnad i området kring hållremen 
på grund av den mekaniska påfrestningen. Denna gör inte ont och den avtar
snabbt efter användningen av PeniMaster®.

Efter en användning av PeniMaster® kan det vara fördelaktigt att smörja 
in penisen med en fuktighetslotion för att mjuka upp huden.

Vänligen beakta följande försiktighetsåtgärder och varningsanvisningar:

PeniMaster® får inte användas:

● under alkoholpåverkan
● under drogpåverkan
● under påverkan av lugnande medel
● under påverkan av sömnmedel eller medel som sänker smärtkänsligheten
● vid kromallergi och vid överkänslighet mot Polycarbonat (PC) och TPE
● vid kända problem med penisen, testiklarna eller urinröret
● vid ven-eller bindvävssvagheter 
● vid bestående eller uppkommande smärtor i penis eller i testiklarna
● vid penisimplantat

Om plötsliga smärtor, färgförändringar eller andra yttre irritationer eller
funktionsförändringar hos penis, ollon eller testiklar skulle uppkomma genom
användningen av PeniMaster®, skall behandlingen omedelbart avbrytas och
först återupptas när symptomen avtagit. Skulle symptomen kvarstå eller
försämras efter avslutad behandling, uppsök för säkerhets skull en läkare
(t. ex. en urolog). Skulle du på grund av kroppslig funktionsnedsättning eller
känd sjukdom inte vara säker på om användningen av PeniMaster® är lämplig
för Dig, fråga din läkare (urolog) innan Du påbörjar en behandling på egen
hand.

Markering 1 2 3 4 5
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Inställning av dragkraften
På slutet av hållstängerna finns 5 stycken ingraverade 
markeringar i metallstängerna.
Dessa visar enligt fjädervågsprincipen, 
hur stark den utövade dragkraften 
på penisen är:

Exempel för avläsning av fjädervågen: Fjädrar utrustningen efter påmonteringen
t. ex så långt in, att Du bara kan se 3 av de 5 markeringarna, är den inställda
dragkraften mellan 460 g och 690 g. Kan du bara se den sista markeringen, 
är dragkraften mellan 920 g och 1150 g.

För att öka sträckningen hos din penis, skruva vänligen bägge inställningsskru-
varna lika mycket motsols. Därmed ökas den totala längden hos apparaten. För
att ställa in dragkraften på ett lägre värde, skruva inställningsskruvarna i motsatt
riktning (medsols).

Anvisning: skruvgängorna får först skruvas ut när penisen kan dras lätt utif-
rån den riktiga längden på stängerna. I annat fall blir dragkraften för låg eller
uteblir helt! Ställ bara in svag dragkraft i början av behandlingen(t. ex mellan 
0 g och 230 g), för att bli van vid utrustningen. Detta kan dröja upp till två
veckor. Du tränar din penis optimalt, när du ställer in den högsta dragkraften
som du kan klara av utan problem under 60– 90 minuter.

Anvisning: Skulle penisen sträcka ut sig ytterligare en tid efter påmonteringen
och dragkraften därigenom försvagas, måste du efterjustera dragkraften! 
Öka dragkraften långsamt under flera veckor tills Du om möjligt bara ser en
markering på fjädervågen. Om smärtor skulle uppkomma, måste Du ställa 
in PeniMaster® svagare

För höga eller smärtande håll- och dragkraf-
ter kan påverka celltillväxten negativt!
[!] Tyngder över 1150 g ska du av säkerhetsskäl inte ställa in, om du har
känslan av att du inte har några problem med det.

Användningstid
Du ska använda  PeniMaster® dagligen under minst tre timmar. Längre an-
vändningstider förbättrar resultatet! Gör en paus på 15 minuter efter cirka
60 till 90 minuter och massera penisen för att höja blodgenomströmningen.
Dessa korta pauser förstärker tillväxtprocessen!

Efter tillräcklig invänjningstid kan Du använda PeniMaster® – dagligen under
valfri tidslängd och under vidare kläder (kom ihåg pauserna var 60:e till 90:
e minut!). Användningsperioder på 6 timmar eller mer per dag leder till optimala
till växtresultat. Det finns egentligen ingen begränsning för hur många
månader Du maximalt kan använda  PeniMaster®. Tvärtom: Ju längre du an-
vänder PeniMaster®, desto tydligare blir resultatet. Minimum för ett synligt
resultat ligger på en användningstid på cirka 3 timmar dagligen under en tids-
period på en månad. Resultat som uppkommer under de fyra första veckorna,
kan delvis bero på uttöjning av vävnaderna och är därför inte bestående.
Eftersom man inte kan göra några användningspauser i sömnen, rekommen-
deras inte användning då, utom i undantagsfall. Innan utrustningen används
under sömn måste användaren ha tillräcklig erfarenhet av vilka som är de
riktiga inställningarna för användande under flera timmar för just honom.



Srdečně blahopřejeme!

Vážený zákazníku!

Děkujeme Vám, že jste zakoupil PeniMaster®. Zvolil jste tím jediný známý
princip, jak bez bolesti a trvale bez riskantní operace pozitivně ovlivnit Váš
penis. Budete-li používat PeniMaster® podle tohoto návodu k použití, bude 
Váš penis jak v ochablém, tak i ve ztopořeném stavu delší a silnějš í. Navíc 
je PeniMaster® vhodný ke korekci nežádoucích zakřivení penisu a volitelně 
též k prodloužení předkožky (např. pro obřezané uživatele).

Zlepšené prokrvení a trénink svalstva penisu zvyšuje v mnoha případech 
pocit rozkoše, schopnost erekce a sexuální vytrvalost. Mnoho uživatelu° zvítězí
díky úspěchu° m s PeniMaster® nad dlouholetými komplexy, které jim bránily 
ve volném, sexuálním životě bez předsudku° . Také hledání partnera je často
snazší s vědomím, „bý t na tom z tělesného hlediska dobře“.

PeniMaster® mu° žete aplikovat sami bez pomoci třetích osob (např. lékaře).
PeniMaster® dosahuje stejně dobrých výsledku° jak u obřezaných, tak i
neobřezaných mužu°. PeniMaster® je profesionální lékařský př ístroj a je vhodn ´́y
pro každý věk. Přesto doporučujeme pouzžiti až po dovršení plnoletosti, aby
penis před terapií dosáhl své přirozené délky. 

Princip funkce

Princip funkce PeniMaster® je jednoduchý: Trvalým pu° sobením tahu po delší
časové období se stimuluje buněčná tkáň penisu k ru° stu: Vznikají nové tělové
buňky, penis se stává delším a silnějším. Nepravidelná rozmístění tkání v peni-
su – přičina pro zakřivení penisu – jsou vyrovnávána novými tkáněmi: Penis se
napřimuje. Pomocí PeniMaster® je možné silněji než zbývající penis protahovat
předkožku. Tak je v př ípadě potřeby možné i prodlouření předkožky (viz návod).

Upozornění:I když penis během protahování vypadá tenčí, bude mít po terapii
opět svu° j pu° vodní obvod nebo bude silnější!

Princip ru° stu protažením využívá medicína například také v ortopedii nebo v
kožní chirurgii, kde se rovněž aplikují speciální protahovací zařízení.

Možnost, prodloužit penis trvalým napínáním, je mimochodem používána po
staletí: Karamojongové (domorodci v severní Ugandě) nebo Sandhuové (Indie)
dosahují př ipevňováním závaží na penis pozoruhodných výsledku°

(srov. Enzyclopedia Britanica; Stern č. 49/95).

Používání PeniMaster®

Aplikace
Úspěch PeniMaster® závisí na jedné straně na napínací síle, pu° sobící na penis, 
na straně druhé na době aplikace. Optimální výsledky zaručuje jen dobrá rovno-
váha mezi napínací silou a dobou nošení!

[!] Zásadně byste nošení PeniMaster® měli vždy vnímat jako příjemné, v žádném
případě však jako bolestivé! Bolesti jsou bezpečnou známkou nesprávného
používání, např. v du° sledku příliš silně nastavených tahov ých nebo přidržovacích sil!

Přípravy pro nasazení
a) Stáhněte opěrnou plochu z přidržovacích tyček.
b) Vytáhněte třmenový držák z drážek opěrné plochy.

DU°LEŽITÉ: Stlačte přitom obě aretační křidélka na spodní straně přidržovací 
opěrné plochy směrem dolu°. Jinak mu°že dojít k poškození třmenového držáku.
Toto platí také při snímání po aplikaci nebo když upevňovací síla pu° sobící na
penis má být snížena uvolněním třmenového držáku.

c) Zašroubujte šrouby pro jemné nastavení na nejmenší výšku 
(tak, aby již nebyl vidět na šroubech žádný závit).

d) Nastavte správnou celkovou délku přístroje (odpovídá přibližně délce. Vašeho 
ztopořeného penisu plus 1,5 cm) odstraněním, výměnou nebo zašroubováním
dodávaných prodlužovacích tyžek do sebe. Tyčky mají délku 2, 4, 6 a 8 cm a 
je možné je do sebe navzájem zašroubovat. V toho vyplývají následující možné
konstrukční délky: 10 cm (tyčky 8+2); 12 cm (8+4); 14 cm (8+6); 16 cm
(8+2+6); 18 cm (8+4+6); 20 cm (8+2+4+6).
[!] Šest minityček (v dodávce sešroubované do dvou tyčk, každé v délce 
1,5 cm) slouží pro jemné nastavení +0,5, +1,0 nebo +1,5 cm.

Nasazení PeniMaster®

1) Natahujte penis rukou přibližně jednu minutu. Zaved’te neztopořený penis do 
nástavce.

2) Upevnění varianta I – silnější prodloužení předkožky: Pro dosažení 
silnějšího ru° stu resp. ru° stu předkožky ve větším poměru vzhledem k penisu
(např. k opětovnému vytvoření předkožky na obřezaném penisu), položte kom-
fortní pásek přes zbývající (ku° ži) předkožku, popř. také v určité vzdálenosti k
žaludu, kolem penisu. Tímto zpu°sobem je ku° že intenzivnl’ji natahována a silněji
stimulována k ru° stu.
Upevnění varianta II – Prodlouření předkožky proporcionálně k penisu:
Aby předkožka rostla jen tak jako penis, stáhněte předkožku zpět a položte
komfortní pásek přímo za žalud kolem penisu. Tímto zpu° sobem je ku° že slaběji
natahována a méně stimulována k ru° stu než ve variantě upevnění I.

3) Položte třmenový držák přes komfortní pásek tak, aby anatomicky tvarované 
zakřivení v třmenovém držáku (mezi oběma „oušky”) směřovalo k žaludu. 
Pokud je to příjemné, je možné komfortní pásek omotat kolem penisu vícekrát,
jinak odpovídajícím zpu°sobem zkrátit nebo také vynechat.

4) Nasad’te oba konce třmenového držáku opět do drážek opěrné plochy.
Aby se zabránilo sevření ku° že do drážek opěrné plochy, vložte mezi penis a
opěrnou plochu prst. Utáhněte pevně konce třmenového držáku a následně
vytáhněte prst.

5) Penis je nyní fixován na opěrné ploše. [!] Vyvarujte se nadměrného přimáčknutí 
penisu! Pokud by penis nebo žalud změnil barvu, uvolněte, prosím, okamžitě
t řmenový držák a podporujte cirkulaci krve masáží. Sledujte zvlášt’ v prvních
dnech fáze zvykání, zda zpozorujete negativní změny ve vzhledu nebo funkci penisu
a udělejte přestávku, dokud příznaky neodezní.

6) Přitlačte opěrnou plochu s upnutým penisem na konce tyček.
7) Přístroj mu° žete nosit se stejně dobrým výsledkem podle volby směrem nahoru 

nebo dolu°.
8) Regulujte napínací sílu PeniMaster® vyšroubováním závitu (viz též následující bod 

„Nastavení napínací síly”).
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Nemějte obavy o Váš dobrý výsledek, nemu° žete-li PeniMaster® několik dnu°

nebo i delší dobu nosit, například jste-li na cestách: Ru° st, dosažený do této
doby zu° stane zachován a pokračuje, když opět zahájíte aplikaci. A pamatujte,
prosím, že aplikace nechává Váš penis ru° st – a to přirozeně vyžaduje čas!
Mějte sebedu° věru a neztrácejte trpělivost, neuvidíte-li po několika málo dnech
žádný výsledek: Za Vaši vytrvalost budete odměněni „penisem na míru”!

Hygienické pokyny
Aby Vám Váš PeniMaster® dlouho dělal radost, očistěte prosím, Váš penis 
a PeniMaster® před a po každém použití vlažnou vodou a mýdlem. Následně
penis a přístroj dobře osušte. Toto slouží všeobecné hygieně, předchází
zánětu° m a usnadňuje kromě toho fixaci penisu třmenovým držákem. 
Tento rychleji sklouzává z penisu pu° sobením tělesných tuku° nebo mastných
prostředku° pro ošetřování.

Přístroj nerezaví a ve vodě nedojde k jeho poškození.

Preventivní opatření pro aplikaci 
a výstražné pokyny

Trvalé vedlejší účinky v du° sledku aplikace PeniMaster® nejsou známé. 
Během aplikace jsou lehká zarudnutí ku° že v oblasti třmenového držáku 
z du° vodu mechanického namáhání normální. Tato jsou nebolestivá a po 
odložení PeniMaster® opět rychle odeznívají.

Po aplikaci PeniMaster® mu° že být výhodné, potř ít penis hydratačním plet’ovým
mlékem, pro uvolnění pokožky.

Prosíme, dodržujte následující preventivní opatření a výstražné pokyny:

PeniMaster® se nesmí používat

● pod vlivem alkoholu
● pod vlivem drog
● pod vlivem uklidňujících prostředku°

● pod vlivem prostředku° pro spaní nebo prostředku° , které snižují vnímání 
bolesti 

● při známé alergii na chrom a při nesnášenlivosti polykarbonátu (PC) a TPE
● při známých problémech s penisem, varlaty nebo močovou trubicí
● při ochablosti tkáně cév a vazivové tkáně
● při přetrvávajících nebo vzniklých bolestech v penisu nebo varlatech
● u penisu s implantáty

Vyskytnou-li se při aplikaci PeniMaster® náhle bolesti, barevné změny nebo jiné
zevní iritace nebo funkční změny penisu, žaludu nebo varlat, musí se aplikace
ihned přerušit a pokračovat až po odezněni. Pokud by příznaky po přerušení
aplikace přetrvávaly nebo se zhoršovaly, je nutné preventivně vyhledat lékaře
(např. urologa). Pokud by z du° vodu tělesných omezení nebo známé nemoci
nebylo jisté, zda je aplikace PeniMaster® pro Vás vhodná, zeptejte se, prosím,
před samostatným použitím Vašeho lékaře (urologa).

Značky 1 2 3 4 5
~230 g* ~460 g* ~690 g* ~920 g* ~1150 g*

Nastavení napínací síly
Na konci upevňovacích tyček je vždy 5 vyrytých značek 
v kovových tyčkách.
Tyto ukazují na principu pérových vah, 
jak je silná napínací síla, 
pu°sobící na penis:

Příklad pro odečtení pérových vah: Pokud přístroj např. po nasazení pruží 
tak daleko, že mu° žete vidět již jen 3 z 5 značek, je nastavená napínací síla mezi 
460 g a 690 g. Mu° žete-li vidět již jen poslední značku, je napínací síla mezi 
920 g a 1150 g.

Pro zvýšení protažení penisu otáčejte prosim, oba nastavovací šrouby
rovnoměrně proti směru hodinových ruček. Tím se zvyšuje celková délka přístroje.
Pro snížení napínací síly otáčejte nastavovací šrouby v opačném směru [ve směru
hodinových ruček].

Upozornění: Šroubový závit se smí vyšroubovat až tehdy, když je penis správně
zvolenou délkou tyček (viz v ýše) již lehce natažený. Jinak není možné vytvořit
napínací sílu nebo jen nedostatečnou! Nastavte napínací sílu na začátku tera-
pie jen slabou (např. mezi 0 g a 230 g), abyste si na přístroj zvykli. Toto mu° že
trvat až dva t ýdny. Optimálně Váš penis trénujete, když vždy nastavíte nejvyšší
možnou tažnou sílu, se kterou mu° žete přístroj bez problému° nosit 60 –90 minut.

Upozornění: Pokud by se penis po určité době po nasazení protáhl a tím by
došlo k oslabení napínací síly, proved’te, prosím nastavení tažné síly! Pomalu 
v pru° běhu týdnu° zvyšujte pomalu napínací sílu, až pokud možno vidíte na
pérových vahách jen jednu značku. Vyskytnou-li se bolesti, nastavte prosím,
PeniMaster® slaběji!

Nadměrné nebo bolestivé upevňovací a napínací
síly mohou mít nepříznivy̌ vliv na ru°st buněk! 
[!] Zatížení nad 1150 g byste z bezpečnostních du°vodu° neměli nastavovat ani
tehdy, máte-li pocit, že nemáte problémy.

Doba nošení
PeniMaster® byste měli nasazovat denně minimálně na 3 hodiny. Delší 
doby nošení zlepšují výsledek! Vždy po 60 až 90 minutách dělejte přestávku
přibližně 15 Minuten a masírujte penis, abyste stimulovali prokrvení. 
Tyto krátké přestávky podporují proces ru° stu!

PeniMaster® – mu° žete po dostatečné době zvykání – nosit denně libovolně
dlouho pod volným oděvem (prosíme, pamatujte na přestávky po každý ch 
60 až 90 minutách!). Doby nošení 6 nebo více hodin denně vedou k op-
timálním výsledku°m ru° stu. V zásadě neexistuje časové omezení, kolik měsícu°

mu° žete maximálně PeniMaster® používat. Naopak: Čím déle PeniMaster®

nosíte, tím z řetelnější je výsledek. Minimem pro viditelný úspěch je doba
nošení př ibližně 3 hodiny denně po dobu jednoho měsíce. Výsledky, dosažené 
v pru°běhu prvních čtyř týdnu°, mohou být zčásti výsledkem roztažení tkáně a
nejsou popřípadě trvalé. Protože během spánku nelze dělat přestávky, nošení
se nedoporučuje a mělo by se zvažovat jen tehdy, nelze-li jinak dosáhnout
dostatečné doby nošení. Před aplikací ve spánku musí uživatel získat dosta-
tečné zkušenosti s nastaveními, která jsou pro něj vhodná pro nošení po dobu
více hodin v bdělém stavu.





1 2 3 4 5
~230 r* ~460 r* ~690 r* ~920 r* ~1150 r*




